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l. dh  휴의 Sd  첼와 RS7  의 <g 호

l. st  의  펄올에

-za%  으로 A&1  협 란 /L  펼의 R%<  를 56  시키기 .  위하여  호

T 을 m  하는 . 럴 ]. 티 X69, t2  의 $AX  덧 노의 6  철을

s 99  습 으로  하는 IR . 승이다
. 

wt 9  초울 의

%69 . 인
92  은

I II 5. 사호헬

s  의 ·A.  fl]( t  덧 를  위한  등으로 At  할  수 , 있으며

1  이것을 혼평이나 f.  의  에서는 . 첫째 <)L , 초  둘째 61  초
J 

.  세째 fl]  초총를  호할로  되는  라고  할  수 , . 있다

s 릍

EM 에 t+ 91  울초홉 는 tI  숭의  이 T  졸얄의 &y]rn 

$.  에서윱 한다는  마르크스 g  을  바탕으로  하여 $  똥팔의 · 

4 

16  를 g  몸 으로 t  를 tib  함 하고 . 있다

r J(-A.C.Pigou)  피구 에

h% ,rf tI ?하면 초 는

m tts 

X  조중이 이나  또는  펄습의 t  로 . 되고  호된 t  로

%, 은 d W 썅 의 .A  혔을 )6  모시킨다는 69  에  따라 % 렁 되

. 며  툴는 1 ,  수 숏호이  암호한  람리에 -  따라  되는 j 떻
w 

. 라하였다

4 
4 t%  오늘날 슨은 too  프 으로는 f l]  호좇읗 와 ]  초홉빨헐 로

, 나누어져있지만  한 198  에서는 -  한 t ]  초헐 나 d  초

aa 횻첼라하라펄는멸한헵

  오류를

2 주 . 있다

' 
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ib  중에서도 의 26  초혜가  갖는  헐은 tA  노에 ) 뚜
m  

th6  하는 소홀 rp  에서도  가장 g  돤 1$Ie, 209 려 높 ] 람횔헐

m.t  를 하고  있는 . 사실이다

ffT  이를좀더 히 IE,  하기  위해서는 m]g  충 와 j  레없라는

21)  인 TT  을  푯하는  것이 . 륫하다

.  1) A  양의 ·%h 흐

ib  은 9a  인 1946 3  습 부터  소랠  및 $  콩알의 ·. 르

a 
Alb  에 7  홍 하여 12  만인 195818  에  이를 67 . 하였다

1946 Y 2  에  쇳된 r ih /w6 최먈됴렬 촛 J  는 &  초 후이라는

M1WT 진 에  미숙 3 %th&t  소 을 d . 하고 52)bI,  노을 y  한 g 

fp 
  의  소 Ah , H t )v  및  K  잘  솝 y Ahk , 25 

t Ak 
 초

 소
 녕등

 을

X  

s 
&Il%  하여 A  이나 9  딸 에게 V . 보 덧하였다

%  그러나이것을유로꾸 덧된 Ah  소 의 ns , 잘  엮를 IL  함

%k  으로서사실상소 의 TA 을 bl . 하고 A  에게는 S%  덧된  소행

a trfV?의 만 . 하였다
.  

mt  이러한소 후에  이어 19468  후 에는 , s, 2, l. 

Sd  등  초흇조의 %t d  수을 /Ii , 깡 함으로써 st db  유소빨

7)  얄 90%  하는 l,ooog ' }  조 얄을 fb . 하였다

1947 9  뿐만아니라 추 부터 /p A  뜨에  대한  호조

J 

)(h  멸습 를

, 혈흐하였으나
 으로  끄하여

-fff ?한
 바 . 있으며  이

dS/b 러한  먈는  합 s  부터 A  휴 추되었 . 다

1955 8 즉 추  팔 d +tA 소 후  송 ),  에게 e  덜하였던
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g f {h  소챙를 퐁슴 를  통하여 ms rs69MJ bP  시기

2, 시차하였 1954 6  흑 에는 i &  호 펄습의 A.{h  총 란 5  하에

l A  쯔꼿에  대한 {b  에 A . 숯하였다
w 

ib  의 A  옮에 , 의하면  소떱  및  호조뚝얄의 Th 'fb  습호흉 는

1958 8  후 에 1  초 하였다고  하는 , 바 4 무 rtb  의의 g  이나  소앨

y ]g  에나타난 쒼 를 . 보면 r t 소  및 $ -f  호 팔은  흐나 A 

y  냄만이 할  수 J  있다 고 ,  렷길 하고 . 있어  소명나  소줍얌의

miF 는 r 2(ttJ  오 라고  하는  와 PAttJ  라
J 

69rn ?하는돛므 만이

%t  할  뿐 Arn ?는
76  할  수가 . 없다

2) 1 09  려 숏읖발 인 ART ' 

1958  훅 A 의 4b  돛흐 와 t  숭깔의 ·{b  혀 가 1  된  낄

{g ]  호의헷숌헤및차에대한뎡 헐 를 9  흐함으로써 ib 

49  은 소홀하뗄를 )  할  수  있는 f  류 수이 )R  되었 . 다

db  이러한기틀위에서 휴은 W 의  스타린 CPA, mt 봉  뗄
m 

M]  를 )L . 업 하였다

T  조숙얄의 ·{b  에  따라서 ),  의 g  초로운  을 00 

, 으로봉쇄하고 /L  의 F]  펼 se  를 W  하고  있기  때문에 M 

Bg  의 이  상실되고  었는것은 y)W  이고 )L  의 l]a 

t  및 인 @t  가 +rIl1  됨으로써  윳합의 es  은 69  소 으로

r[o 00 .  숏후썅 람회과푯에

ty ?하지

 않을  수  없는 . 것이다

4 
]T  이러한함뎃핵쒼 에서  가 as  하는  가장  큰 RS  얄은

22, PR)], pg  등의  과  그것의 9 럿  및 w· 2  삿 에서

- s - 



6  의흔펼의럇 인 . 것이다 , 즉 ib  과  같은  오

7  혜 에서
 그들이 DS  하는  가장  큰 ms  는  의  슨 ryg  큼

A 

M 을  어떨게 6  할  것인가  하는 . 것이다 e  과  같이 r  바란

V 

J % 스 할 를 fle  하여 u  멸  횻을 at  하려  하나 Ax  에

A 따른 의

W, 딸 s8  의 fb  와 AI  펑의

/h   등으로

% 흐가켤해짐은  없는 77  혈 뱝푸의 N 이 25  페하게

fjs  됨로서습푯쩔인란델 이  노  한 . 이다

%  한은 순소횹  숫소인 5  에  있 1965 ]M, 추

msr% {AJ ' 베르만 에  의한 'AWA t  콤홋이  그되어 . 왔 T, 
4 

X 의
 는 ff 76 17  헐 의

m ]p, 할 초총꾜날

a   의

t  후은 2  의  후슈으로 2  될  수  있을  멸로  하고  움
4 

t  인 A  으로  나타나 . 있다

' 

m 
r J  뿐만아니라 유고 를  비롯한  팔에서는 1960 fe  굽 에  이미 R 

A· b9  뽀 에

t 69 초츙

t 3  발 를

)L ,  하였의의

  많은

f[7 t  의 날보 후으로 m  옮모란헬를 t  양임로  댐시키

. 다
·  

' 

' 

t , 히 197977 c[1  푯이 M 의 if5/b  를  위해 ES 한 Pr[n  까

%dJ  습쇼 은 db  에  큰  을  미쳤다고  블  수 . 있다 . 즉

19849 9),6 63  컁 에서 ·aE 첼 한 ms r  슴

T AJ  이 . 그것이다

ih  휴이 n  쩡에  하고  있는 .  베은 m  슛의 69 

·g . 인결 셋 t 9  곳할 는의 . , 인데  이것은 t  인  슴
J 

00  보다는 RSW 인 ta 슴 9E  닳 함을 '  뜻하는 . ) {, 4 숏

-6- 



.l],m 헤 y]3  회 와 N%1 호 옴 .l], AS  꺌 등을  들

. 수있다

w 
m . 이러한 .  의 51 호  펴이를 , 보면 t  에  있어서는

r  옷 LU T A A J  이  고 ,  끄  r·%  에  서  는 r X   의 .    A J  이 . 다  또  한

. %y  조남쇼 의

%d  룟 으로는

Ptf  소
SAfi ] ?류헐 가

 것

. 이다  이  것  은 - A 69  으  로  는   엿  t  의 2[<   에  따  라  멸  의

fh  을 )lit. +q,&l] . '  하한편는 flt MT;] 

. 보인다

a.  엉웃과  벌펼 )ht 

1) R 붓
' 

, 첫째 I      쓸  이 . 다
· 

4 
ih  은  떳멸부터 PIE  소썰 I+b  는 ff 69 초 m 에

p]  포얄하여 한 T 끄 을 1)  칠 으로  시켜 6  으썹인 1%% 조

, 에할하고  이에  얄하여 A 의 TA  뇩 총을  솜함으로써 if 

t69·atao 초의  소를  썅하는 %J .  할 이며 이를  위해

P-A  펼동안은  과 1 .  끄 에서호프쇼을  하지

J  않을수엾 다  찰몃하 . 있다

m 

db  류의 .t  샬에 R)L  된 fRPS 을 . 살펴보면 ih  뮤의  조

/b 1 꺌딸랴 2 ( 쟐땅 1961 · 1970 )  에  하는 1%7  켤 쑤하레책뎔의

ry 호조홋

R 은  조샬 fi ?의
80% 룰 . 차지하였 3 형

- 7-  



(1971-4)  먈 에  하는 MR 에  있어서도 .83% 가 i 4 프

&g  향에 됨으로써 13E 호 의 Sf  은 B/b  되었음을  알  수

. 있다
· 

g  히  이것이 st  므 으로  그들의  얄평으로  블된것은

1963.5 TI , 숏 4 6A 깰 s  에서 r  우리 5  은  핵

PM 펴 에 BAW 를  향하며  후된 /,  호을  히  슛조

%  노시키기  위하여 T 을 916  팔 철으로 sc  틋시키면서  조봉과 A 

t  을
 따에

 시키는
 것을

Y+ Arf ?숙초 의

4  으로  한T 
J  다 는 1  콰이 A 된 w,  부터  더욱  굳어진것으로 . 본다

, 둘째 2 르 · 22 . 이다

' 

1962(12 t 4  햄 Sty AS  소 에서 PEqt J 후회렬

9 ,, 루되면서 ib  휴의  과 aa  맞걀의 26 XIb  되었

. 다  이러한 g  썅 는 It  에서도  그  옷을  찾아볼  수  있

. 는바 +·e  푯항쏩의 /b  깰 와 r J  쿠바 등에  을  받은  소l 4 
53  은 1966 10 축 Cb fd  촛홈  에서 rAu  을  다소

m 
ttj]  낯시키더라도 을  한층 {b  시키지  않을  수 J  없다 고  효

. 한것이다

r $y·A21J  이에따라오늘에이르기까지 으 은 db d 류

2k%A  솟의보 으로

f ?호 되고

 있으며

%SER  호 호말등

  모든

r ? ]T.  이소히 폐 럽 에 서 u  협되고 . 있다

g  히 ih  류이 7j)Alh-  왔 이라는 BP 를  후하지 , 않는 T 

T))  밖은  소될  수  없는 ]5299  인 . 것이다

i Slat  이와같은조쏭 봇과

rtr·22 ?솟은

d&st  으로 R 

I 
- 8-  



2[<M. 의 g  의 . RM 의 7[<  및 TA$St  뿌의 a 

a  등 % 향으 인 rCId3  뺨을  하게  됨으로써  의 1 14  챘쭈 과

it  함께 류이 EM 한  의 709  멸 인 g  으로 fF  하고 .  있

. 다

. 세째 ttea  인 x  호 의 )L  이다
' 

ib R 류 에  있어서  가장  큰  띠은 t2w . 이다 'ib 

m 

92  에있어서는 를 tx  시킬  수  있는 '71  이 %9  셋 을  받
i 

1 

 있으므로  이를 6  하기
 위해서는

4%  모의

W  호 에

. 하지않을수없었다

I %t  갸으 . 77  의 R)L X 찬

4  잽이 을

f54  하는데는

 스스로
% 딸 가

 있을

  뿐만아니라

t(Et to)  우 코 이라는

 먁이  있게 . 마련이다

or ?러나

ih  은

u . 한  쟐의 7[<  모을  으로 1%  창하고 . 었다  이것은 ib 

rta  에서초하고있는 가 b  해 되는  일은  모두  사람이 ft  묫

J 할수있다  는 s  쁘에서  나온 . 것이다

'  이와같은

 뚜렷은 -  한 tT  에서  햄의 RA  호을 X 참 시

5  키면엄호 을 X  잡 시킬  수  있다는 &fE 뿌 한 .  푯에  얇를  둔것
a 

w 

. 이다

4 
67 t)  량의 X+ll 

R 썰 가  어려운 ( T  멱 수 에서 T, {  찰 향 를 57<  로 +l]T  한다는

T  것은주어진르햐 에서  를의 t  이기도 . 하다

& 히

Ih  류의

g, A 량 의

, 
 으를

 부르짓고

.  있으며

j]IV,  회 노의 t  조을 it  하고  있는것은  바로  호모챨의 2[<E 에w 
t  

-9- 



. 된것이다 . 

%R 아무튼뷰별 걀 의
 어려움  속에서

.ih  이
d 2   꾸챨 의

j)  에다잽 을 ]< 융 R)L  함으로써  소호을 X  딸 시컨다는 AX 을
4 

g  하게  된것은 t7w  이라는 409  폈 인 Id  를  다소나마 9  해
4 

4 g  보려는양 로 . 보인다 %g '  이러한  쌍는 t  조 오량가  왓
I  

db  되지못한지금까지의 유의 M8  땅에서는  어느 g  뽀를

. 거둘수있었다고볼수있다

. 네째 t+6  초  할의 fr ? 이다

g$  이는다른 로서 , 한다면 j]  의  한 2  푯라고  말할

. 수도있다

Ib  류의 j(j]pR 은 t')l]  의 69  웃 인 &  층보다는 30  호 인 ]< 딸

1 

 할  수  밖 . 엾다
 는 t'  혔 인

&1  촘 는

&   겪과

, 이꼿되므로 W 호 인 A 격 에  의  초땄쨩을  두게  된 . 것이다

% 이러한것과명할된초 한 j]E ' 햅 붓의  몇가지를  들면  다음과

. 같다

m 

 소 tr ?을
S)%D{h  하는 . 것이다

db  은 r  일하지  않는  용는 .  먹지 도 J  맣라 는 DT 에  일할  수

( d  있는 행 노 16]M, ]  노에  이른  송는 )t  을 R  홋 하고

, 회해야만하고  또한  할을  하지  않고서는  호함를 6  얗 할 '  수
K 

, 없도록

tym) ?를
 멸뎠하여  놓은 . 것이다

' 

h  s A D  도   후  할 j) /b  한  다  는  것  이 . 다

g 
, 이것에는우선초를들수있는데  이들은  행의  가

t tr ?되어  땄릇에 2  런 되어  있으므로  로는 A  챠행 미로 fr ?될

m  

' 

- 10 - 



It  웃의  것이  아닌 . 것이다 TA 과  팍노의  도 g  앨합  즉

Yi  헐랐에서 하는 BA. 답 At  벌이 4  등과 , 탈  다시말해

Ps  서할 에서

f ?하는
, 흐  챨꿋탈  등에서의 (h  추 할에 69 

M  

z 으로핼되  있어서 i  조햄에 69  으로 1 르하  있는

T 
. 것이다

ti  과 60  으로 · 떨되지  않는  에 AT  하는 y pp 

T02 j]  항 을  감소시키는 f5  릇 TB9  인 $dj]  을 . jst  다는m 
. 것이다  이  러  한 ty   는 PP  A   의  행  롱  가 T  W f  e  솝  보  다

t  호에  대한 %  멸가 2A 적다  보는데서 . 된타  따라서 g 

B 햅에게는쇼 을

ry ?꿎의

 낳로 +  하 fl9  붚핫을

. 시키고있는것에서도알수있다
. ' ' . 

.  
i pry  멸의 X+ 이 . 다

&wI  할 는 8  뼈텨 %](16()  행 를 *P 뼛 · 있만  슨

(y  딸조합 결 t+  초 '7  의 )  하나 을  멸함으로써  붚함

A  더을  틋시키고 . 있다

' 
a 

t . 히  행룻숍들의 $ %  윽핵 면 좋에서 r Sty  뎌 , 일하고 sa  텁 PRIe. 

. 하 8ry  머 J'. 끕한다  되어 (33(), 있는데 ' 이는 24fy CP 덧

m 
l sfr  의의 pp  요을 ff  한한 16ry  벽  소를 t  펴으로  켜할  수

(A  있다는멸를븃 하여  주고 . 있다

A  햅를뱁 시킨다는 . 것이다

sg  란 tSW  호 멸에 A1  수 되는 /1  묶할 의 5  빡 를  말하는

w 

h 

 1)  인 f%   이 . 다  이  것  을 W  시  키  는 1  휴  은 g 
j] 

 가
 싹

] 헐

, 

M 

w.  

-  11 - 



Rl]  등 1  헤도 인 g  쑹 가 A 되 ,  있만 외에  헝에  혁

5 7  한솎는 후 로 R6699]  를  받는  춥얄을 t[1  하 . 있다

' 

j]  할 을  가 r J  풀 할으로  말푯하고  있는 . 것이다

gy] 이는 1  뒤 로  호하는 -at  인 PNej] LI;  저도 . 프
7 

{w 65  가 숏돛먈 인 5 j) 햅 j -  히 에  따라 f  을 -  뮷시켜  나

g ]  가므로서조그마한 핼 의  와  무솟도 aIL  하는  것을  뜻한

. 다
' ' 

M  노에서 , 온  바와 . 같이  았 j]  할 에  관한 (  땅 웃으로  잽의

RWX/b  에는 MC  멋다고  볼  수 . 있으나  그  썰인 2  에서는

pyg  많은렬먈이 되어 . 있어서 Et  으로 $t  람에는 .  크게

. . 윤하지못하는뿌가되 었다

' 

. 이는먼저  항에  대한  쁘을 tst  치보다 m 핵 R· 

69 ]  끼 에  조하므로서 + t[l  쁘 들의 g  을  시키는

I 
6  데큰 롯를  거둘  수  없었다는 . 사실이다

db  은  모든 A  관에서  반드시 r  사람과의 , a·d7  을

J  앞세워야된다 고  하고  있는것은  바로  호에  앞서서 ·d· 

t  델을  시키는  것을  뜻하고 . 있다

.  

 다음에는 % 에 d2,  횟한 wr t 헌  및 att  슴 의 s%n . 이다 Ah 

s 
. 의 -  의 r J  테크노크라트 가 d 4  룽 하고는  있지만 99  오븐 인

53  붕를흐르는씁얩은쇼 의 tt  후 이라는 WT  쏘이기  때문에

g 쇼삽룟

WRAt1  얄나

ST6 at  뿌 의

y[]  펼

  게

. 못하고있다

ffr ?여기서 총으로  쩨후할  수  있는 f+ ' 융소홀 2  잽을  하

- 12 - 



. 면다음과같다
' 

1959  우부터 R . 펼하였으며 1960 $ft  는 4st  뽀 을 {b  딸 시키던
a 

g . 뮤이다 w 70 fh  후 에  와서는 9  의 seat  을 OPd  시켜

. 왔다

m  

4  쿠뽀 톱은 ty 솜 SW 의 r J  스타노프 할과  같이  참조과 t 

{b  의 라는 DT 에 em  꽃 랫의  렴을 y  하는 hA  에서 R 멸

. 되었다 C  러나 607fh 19  려 에  와서는 t  뽀렬의  를  렬

A  하는데  대한 E1  형량 농 의  퓨  및  그것의 s  잽으로 · 

p . 류 되었다 '  이와같은  뷰었을 ZA  하기  위하여 .42  뽀 봉 은  휴즈

tI+  의 {h  라는 SST 에 W(Fmg  보 폴 봇 항이라는 9  유을  낳게  되었

. 다
4%f/p ]ES  회 홍 핼은

%7  렬 의

 를 2<  량 시키기

  위하여

M , 뽀 볼얄잿

4w  회 쯔날합

 등으로

A  하였을

 뿐만

  아니라

271L  랩를 하  하 tg ma, tg 회

u 폭 t  으  로  흔  쯔  쌀 ·  쇼  홍 M . s  르 . f/p  E  등  호  호 m s 1] 몽  료 A 

1 . 되었고 4  뽀 톳 s 롯 02  옥 합이  호루유 )%  에게  류되

. 었다

4  구포 총핼의 2k  은 M  뽀 톱의  붓보와  호를 09  읓철 으로  받아들

WA 여 의  천과 Al]g  를  소조에 g  토록  하기  위한

50 ft 것으로서 우 +  홍부터 1· 소 W$  푹으로 6  한 t  핵 의

t 

i  렷에  찌받아  일어난 aj)2  호핼의 -  으로 a  즙 할  수 . 있다

.  

 또한  이것은 A1  려 뻘인  호핼과  헙숑 1 &  톰펼 쑈을 09 

dS 으로슴한 초 R'%t . 봅 이며  하쵯 32  에서는 TI$,Arnt 

- 13 - 



R-09 e% 와 X  흡을 6  습한 yp  라  할  수 , ., 있다

ax % 후 /]·  행
s 

3 X7 후 TA 는 1973.2.12 5. 뾰 ty%rf. tih  등 m awfi R 

9  에
 대한

j]  한
tr ?을

 위해 iB, 25  쇼 이 .  의 %·L 

J fi  과 형 이 i  한 -  숩추 들을  하여 '. 필탔하고  그들을  조쮸

;EJ, 쇼

 딸등에
 하  땀을

 한
< 혐합 앎

tSE69 A 을  납에서 d  도록  하는 . 것이다 1977. 
5 

2.3  부터는 awf%T 의 2  섈로 swi 후  붉은 TA% 댕 을

Zrn 내세우 . 있으머  이것을  여러가지 B 그 에  로  펴

C  것의 9  체을  좀  더 Rt  깰으로 ,m 보면 3Wi 1  펼할을

bI]  더욱 하게  벌려나가 % 의 TIT  가 . 되고 36  과 X& 융

s 

tAr ? 을 시켜 t+  초촙 4  걀을 R  활으로 . 맴시키고 ty (dBd a 

tt ?을  시켜 XAP +{ib  항을  더욱 , 높이고 39 Ib  한  텀

N 

2, T  틔 g  을  위하여 . &/h , . 과학 bY%  등의 y[]  갑을  가지

tdm,  고솔선수범하는 을  한다는 . 것이다

l 

1  창호 펼항 . 및 f% 

1 .3  빰 펴 항은 M  멱을  해  놓고 reICP  쟤 에는 "IH 

i ff  할 멱을 2-aR 텨 ,  디노씩 . 툿하고 @  로도  쭈의 20 

%-100%  까지 ty1  하여주고고  이것에  따른 4t,M  등을 2 토수

4 

, 해주므로서  딸조을  잽하여 A, rF, ·y j 쯔샵 뒤 t 
4 

%9  럼은 이 1)9  오얄 인  리을  주어진 5  볍뎔 에  부재

- 14 - 



W  하  려  는  것  이 . 다

이외에도rf초珏艀?할으로서는. f[l( 56.12 f[[l y  렸 에

). 서 ZF( 굡 58.8 2Ft 6 ' 팔에서 )  등의  집

g  과 . 옷우 r  숨은  들의  따라  배우기

J(79.10]  항 등이  펼되 .  있으나 이것들은  모두 j] A 팔

w wt  만을 시키는데 -At  인 63  이  있다는 xIt  이 . 있다

2) $7 tA 펼

' a 
r J-r J  마르크스 레닌 초팔의 - t.a 향 . 즉 r J  마르크스 나 r'  엥

J 겔스  그리고 r J  레닌 의 . '(& )i  추정맑은접 구룹 조보다는  호

( 송꺌 1 9$.  구룹 로의 % 가  더  빨라야  된다고  믿고 , 있으며 6  히

r J  레넌 은 1 P3  구룹 에서도 T1  차 을  위한 $  뽀잦의  호조이

$  낚를위한호루총 코보다  더욱  히 」W하는  것 X 

t  흉 푸의  베이라고  헐하고 . 있다

' 

t  이는 로불썅의 4  호이 9399  으로  하지 2  않 써는 rttA 

. 과붚호투의튱이있을수없는것으로보기때문이다
4 

r J  이를 마르크스 는

t  페 과

7[<1  의

fb  루

, 즉

1   의

6{J 

c ' 썅당 의
SAt  로 , 보았고

r J  에겔스 는

(i)2  산 과

iC  된

Eh  햅뎔의 루 . 즉 2  영 호  가운데서  혐된 (S%gE]  의 hh 

63  우이렷쐈 으로 ' )<  딸 한다는 a  베으로 a  함으로써  호얌  소호

3h69 의주 ]W  튱이 X  휴노을  위해서는 4369  인  것임을  팔몃하w 
. 고있다 m 

-  이것은또한오조얄과낚에대한내지 의 2 

- 1  통 -  



' 에서  뗘되는  것이기도 . 하다 . 즉 $  뽀줍얄은 2 t 숭 5 

$  로남아서 썰인 m  롯를 98  시키는데 5  해서 R  낚는 A 

y  로 .  되는 t+gp]WA /% 의 p % 꿈 A 에 fl]T  될  뿐
a . 이라는것이다

it  으로
Al 09rn ?숭 를

/b  하는  것이 lESOO 

g  를
X .  잡 시키는  것이

. 되며

 더  나아가서는

A fr ?를
s  하는

. 이된다는것이다  따라서 $  뽀줍향  노조에 999  인 hhT 을  둔

),y  다는것은 에 hb  해 26Wt  를  웁히 il  풋시키는  길이

, 되며  이것이 4  초 %E 의 tEd  소를  굳건히  하는  바탕이

4 
. 된다는것이다

l%Et  뿐만아니라 인 1]%  혈 에서도  낚의 hh  호 tI  잡 는 )x,  초

tnfb  를 시키게 . 되어  소할호뿅 A-WT 을  뒤흔드는  속로  보

A2  는 도 . 하다 . 
w 

TR 이러한 호  호 g  또렷 은  그들의 R]yp  옷 곽도 -  하

. 는것오로서  호프의 9139 탈 ]g  틋은  더  많은  호총량을 A+ 할

s% 수었게함으로써이것은조과 의  음한 % 을 (8  하

. 며 SIX 과  홍의  움한 % 은 W 핼 의  후슭썹  빨와 11 

60 

wa  을 t ?시키고

 모한 Pst  훅과  더  많은  쇼

R  을 함로써 g  퉁오를 t[l/b  한다는 . 것이다

T  한뜻 에서 ib  뷰의 Mtx  은 · TI'3%IX 펼 을

. 룽하고있다고할수있다
' 

r ·%A 2A  펼 이란
 승초이 %g  하고  있는 tx . 으로서  우

)dR  선호뜨품 으로  부터  시작하여  조  쪽으로 77  하는  것

.  을숏하며 것은  다른 ]a  총 을 ,4  빌린다면 호남에 9  조

- 16 - 



)j  하여서서히블 이  생겨  날  때에 '  낚호로으로 77  하는  것을

. 뜻한다
' 

Id APE%A  한다면  뮤 E' 는 3」yp펼t; 
a 

9S  을 하고  있다고  할  수 . 있다

APAX  여기서 며 이란  송라는 R  합로 W9  의 +  호

@iz 들이  있는 2A , 으로서  쯔쏭으로부터  시작하여 ;, 쯔

Th,b.%.  로 ty/i%-t 6  을 '598c]-. 한 . 즉 tnw-71 Y 우

Z 호하 g  에 ta%  조으로  휴하는  것을 . 말한다

a. 4b )g  칭 에  있어서 >)IA  후의 tr 

X  이나서비스의 꾸이 ETt  또 인 %  이라고  해서  그 at 

)Pls  가 me a  인 WE5 T (Net 율 호 material produc- 

t1  에서 fr.  되고고 . 있다

ih  이러한 유의 , 4  루이란 5WT(material product )  으로

& 히 ]  헌되고 . 있으며  호조이나 a  는 T69C( productive 

labour)  에  의해서만 T  하는  것으로  되어 . 있다  여기서  말하

y)  는소호 숯할이라는  것도  따지고  보면 frtt  을  위해서 RA 된
a 

. 회을말한다
s 

-A269  으로는 T  호이란 R)LM 을 bM 로 로 F(transformaion) 멸

. 하는펑헐이다  그러므로 4 g T 끄 초 소할쳅 의 n  에서는 T  의

7FM 승에는 의 /F  얄 뿐만  아니라 M. . 쇼환  홍과  같은 gy 

y] 

fr ?의
 옳잣도 6 . 슬된다

- 17 - 



db  유핵에  있어서는 7  꼬 이  이러한 3  호 과 p$ n  호 으로

'  나누어져 . 있다

tr  과 ,1 $t  호 은 W  빨로  다음과  같이 S% . 된다

. 먼저 3  소호 으로서는

·s. 4., 2NM 쯔

i 

·n 

·+  향

·tyr 

·t.  에 fh  훅 하는 z  껴 . ' 

4 

·t  부의 %u  등

9 n  다음 호모 으로서는

g 
m  

·fi  및 t n 권서어비스
' 

· , 찻 +<. 훅 mn 

·y s  r% 

·1 . 노 T%K, &, 흡 %kW. 샬 gy  등  서어비스

..,'. &g Ar .  

4 

·&% 횬

·tr ?에 {1  흉 하는  등 .  

&, 히 ry  서어비스 서서  호하는 El[l<  흐는 ff t  호조 의 R 

. 속으에서까되는것으로  되어 . 있다

'  따라서이들

Pt e  코 은
s10  으로

ty ?인
g  를 b  뽀 하지는

. 않지만  호에  한  할이라고 65  하고 . 있다

w 69  으로 . 본다면 dh  휴에  있어서 }iT%o] 호 t  하는 tts  는

T69  호 인  껴으로  된다고  할  수 . 있다' 
' - 18 - 



E. db  류의 i47  과 24  쑈

l. fAf J  서어비스 후의 536 

r J  서어비스 는

79  보 의
 빠를

 일컫는

, ·  말로 되지만

09  은 에  따라  여러가지로  되며 r J  서어비스 를  소하a 
,  는쇼향 즉 r J  서어비스 코에  대한  홀  역시 -  하다  할w  
. 수있다

r GATT J  의 r J  서어비스 초호에서 fp  된  솜굼에  의하

. 면 ((p J(Service]  서어비스 는  과 5  끄 을 g -  끼 한  다른

A51  모든 합 으로 . 홋된다

' 

15  는

r J  서어비스 을

 로는 )y  으 의
fft ?를

t  하는

, 이라고하고  로는 E 한  의 r J7  서비스 에 . 

7iR  깡흇및장으 등을  습한  다른  모든 .  랩으로  하

. 고있다

BIR/6  한편 는 r J  서어비스 뽀을 " 3%7  조 에서 Wj). . 깨스w 
rf<  효를 tr.  한한다른른  모든 12  초 이라고  하고 . 있다

r J . 이와같이 서어비스 뽀에  대한 ]5  슴은 E69  이며 , 하지만

B9 ' 보다무 인 15  승의 tw,  은 r J  서어비스 의 '  수협를살펴  봄
t 

4 
m  으로써 하다  할  수 . 있다

1) r J  서어비스 의 rf 

r J  서어비스 호에  대한 S%  헐도  그 09  과 ' 뿌에  따라

. 토가있다
' ' . . 

- 많은
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. 에를들면 IMF 는 Il((  총의 R 와  관련하여 11%& 뜻까 의  썅4 
. 을 r J  서어비스 로

ff ?하고
 있는 , 바  여기에는 RPM. J 

r J  로얄티 등의 )It  송 와 ..  쇼랠 캄등의  모든 r J)l% 서어비스

2  가 되어 . 있다

T  호프

r J  서어비스 에  대하여 r, 뿌  등에서  각기  볏휴한 9St 
a 

m W 을 %g  하 , 있는데 ft69  인  것으로 1978  추에  된  조

r Ji 효에서의 서어비스

ff ?를
 들  수 . 있다

4 
a yp  는 r Ji  서어비스 을  그 W ga  에  따라 4  가지로

. 꾸하있다

O RAP J  서어비스 호

Y 을 +  를 용에게 g  하는 9  델을  솔하는 , 으로서 3 

/j%7  슛후꼿및 이  이에 g , 하며  의 R 료 % 과

g  한멸 를  맺 . 있다

· 
O r J  호 서어비스 호

. 
 한  나라의

, 툰 Rh 1 헌

 및  쐽의

M  등과

  관계가

s, 한부문으로 , 쇼댑 . 못 r J. 엔지니어링 . 숙람 d  및  츠

t r  비지니스 J  서비스 이  이에 . 속한다

O t r J  숭 서어비스 뽀흥

Mt  멸 후의 R 노  및 r J  서어비스 에  대한 t+sas  컁의  뜰에

. 따라  그  봄쬐가 t  잡 되는 r J  서어비스 를  생산하는 72  으로 , 

. 욜  릴  및 Rf8P J  서어비스 등  주로 n  의  서어비스가  여

. 기에속한다
' ' 

- 20 - 



O AP J 7 서어비스 호

A 의 S%ms  이  늘어나고 XA  욜가
i+  툐됨에

 따라

  그

7  가  늘어나는 a  으로 (B, 퐁 f4wP. 3 , 홍 7 옻  횻욧  및

a 기타집 )%r J 서어비스 A 이 . 앴다 .  .  

4 

' 캐나다
I  

C  캐나다땁 쩨는

8 과 r J  서어비스 의

f ?펄 를

 후으로  하여 r  서

J  어비스 조을  다음의  네가지로 g . 흐 한다

O Y 과 -l(b  된 r J 서어비스

s 8  에 &/h  되어 1E,  뜻 되는 r J  서어비스 로서 r J. 필름  쏩숄

r J, 테이프 , 좋푭 r J. 레코드 r J  컴퓨터테이프 등이  이에 . 한다

' O 8P%r J 꿀 서어비스

4 8  협으을  살히  하기  위하여 2,% 한 r J  서어비스 로서  얠

r J.M. .MbA  서어비스 퐁 무 쇼반  득의 77.  폈 솜등이

. 이에속한다

O Yft r J 루 쏩 서어비스

8  였으에 fd  푯하여  븟쟐되는 r J  서어비스 로서 r J. 프랜차이징

. 딸 r J  리스 등이  이에 . 속한다

O Rft,r ' J 서어비스
.  

Y6  르과 a W 허  없는 r J  서어스 로서 . .  쇼만 꾸 슐

, 알량 r J 엔지니어링 , , , r J 서어비스 , A+tsr  서어비

J  스 등이  이에 . 속한다
' 

.  

t 팁 ' ' 

54  에서의 r J 77P 서어비스 호 는 " mA"  총 란 를  위한 9 
4 

- a l - 
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s  가 ft  솟 09  인  것  이  라고  할  수  있 . 다   효  에  서  는 r  서  어  비

J  를 r J, )cr(lJ 찹 서 황 xrJ 
q 

, r J  로나누찼쏭냉 서어비스 와 ),r 'J  찼 서어비스 를  다시 Y 

sr J 협 서어비스  및 B8 r .J  허 서어비스 로 9S  하여  그 69 뎔빨

2  인 을 ·  뭇순하고 . 있다
. 

< 0-1> 총 H+ 의 r J 서비스 en 

9 a 

a , 료 fhRE· F[r/(S, sty %, 돕 ;, tt 

Y  멸 g 
, , 뿌  에 , 부수되는서비스 , 멸슴 ]th  휴 의

Yi·t, 렷 71 ( A, 너 뽀쇼댈 PPl, A·%·E% 쇼 등 g 
g 

09 , 쇼챌 , 효윳 8 )l<,'y+-t , 송 묫 y,  서비스

E8  헐뼙 7, %t·]  쇼한 , , 쇼할잠 , 컨설틴트 u , 서비스쏭

, 서비스 s, 효 · 솜 PR, A ·리이스 렌트

fl,  의 A ,ifr , %/h  서비스 하펄쌤‥ 흐빨

ST, 각종 꽁 t·W· YT,, 향 유껴 AbIdT 뮷

,,·MT, ,fhT,'Af&  므 의 T 
w s 

5 

  멸

A , 무쏭 v[< , 햅 A, 혈 s g , 흔 쏭 tt M, 렬 총 fE 
4 
2·t, Es,  기타의 FErn, 36W·a,  함발g8  펄

, 스 , g g·g  효 후냘홋

w , 옷 l%c,  기타의  서비스홋

, 퐁

frn ?겪 의
A ,  서비스

* ·y%, 추 욜 홍 , 옷 l%c 

x  서비스 th9%, tt , 습찰 At  의  서비 /- 

)lsj-c >R, M 옐 혹 2  한욜쓩솜

.  
-22- 

i  9 l .  a l 
l l l l , fhRE.%,%, A, 떴 , t,'  히

l . l · ·  ‥ · l ·, …, …  ‥‥ , ‥‥ , ‥‥ … l 
l l1 lY'*·*it·*IA*'%'El  이

Ill l09*,,8**,'y+-t*,fr1 

llE821 7,tr·],Pli,,PP i 
l l l….…,·……, , .…,·) ‥‥ ‥

l l l fl  거 A, ibF,  .  . %/h i 
l 

..ff,., ][ 끔므

l 141 " ip·25*·*·**·AW*·  지

Ih] lg8  펄 l 2·t,Es,  타 FErn, 36W·a, 1 함발

1  기 l%,Kfrn,sw/L%d'.]·,sst,…&g.·l·TWi,l 

l l l..y,.,,.,'. l 



r J  헤 서어비스 의 t 뷰

r J  서어비스 는
 그 /9  가  하고 +A  꽈가

E% ,  띠하며

3 과멸  또한 -  하지  않으므로  그 tIt  을 .-p/h  하기가  하지

. 않다  그러나  모든 r J 서어비스  가 7  의 2gp J  스 로부터 2 

A  으로 A!]B  되는 r J  플로우 라는  점에 A2  하여  다음과  같은  몇
g t+i  가지 을  찬모할  수 . 있다

· . . · 
J 

r J  서어비스 의  호과  사이에  사실상 '6  초가 A 할

r J  수엾으므로 서어비스 의

Eh,A  홉와

t  깝용뎔에는

E  할접 가

A . 한다

' 
4 

C 렷 r  서어비스 J  는 %1j . 꾸 좀 이 8  팠하고  또한  여러 g  혈의 r  서어

J  비스 가 -8  렬 에 &J(h  되어  있는 E 가 . 많다

i .r J  서어비스 소에도  볏의 $ ' 가 A . 한다

a 
r 

 서어비스
J  는  롯의 frY j]JI ?졌명 이

 매우 . 크다

c  념 료에  따라 r Jt  서어비스 의 fb  호이 XE 딸 되 , 있으며

35g  히 에서의 r Jih  서헉비스 호 trI  딸 가  폄흐의  그것보

-  다삐 른것은  바로  이같은 lilt  에  한 L 것이라  할  수 . 있다

r J  로 서어비스 또은 n  차 에  비하여 TW  확 으로 8  바른

6  의을 함에  따라 GOP  에서  차지하는 hh  보소의 ft 
g 

,  호높아져왔 이같은 .  은슈샬띨과 m  펼버일수록

. 더욱분명하다

- S3 



<2-2>. 홈 351 GOPhhtr 합

( t 뿌 c % ) 

서어비스A A  n 
u 

1965 1984 1965 1984 1965 1984 

3  는 % n 

X5  빻뎔폴르

CrIrn  명명폴그

m  명  펼  르

: 끄탈 55 5 멸

r ]  이렇듯 서어비스 꿋의 W 와  함께 @g  잡 에  있어서도 r  서

J 어비스  뽀의 hh  은 X  잡 되고  있는 , 바 iy  찰뎔프의 RE 는

r  서어비스 J r  의 ifh  후이  하게  늘고 , 있으나 frd y  빻
u )b  멸중쁘및 르의

g  는  크게
t ?땀 되고

. 있다

<-3> 프 rul] 흡 ATEh T 

( Mt : % ] 

z   n 7  r 서어비스츰

1965 1980 1965 1980 1965 1980 

55 

A  

fy  찰  뎔  혔

TIrn  땅뎔플프

a 
y  팔뎔츠

g s [ t % %Yi 멸
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3) r J  서어비스 조과  로

r J  서어비스 는  여러 %  에서 Irn  함과  혈되어 . 있다

w , 즉 %m, t ·gX 둡  및 r J  유틸리티 등의 r J  서비스 는 MT 
% 

,L  쑈의 이 2 되  있으며  또한 m 이 T9  을  함

r 에있어서도 '  서어비스 J ,  솜  및  하  등은  매우 % 호 한

9 !]  폼 을  하고 . 있다

r J  이처 서 의

mff ?펼호 혀 로

 하여 r J  서어스 뽀

-  의 A 에  흐룐하는 i  된은  크다고  할  수 . 있다  그리고

se%9  인
]SC 4  튠쁘 은

  및 i  과  같은

8 N   소호수 학와

m  

IE  툐과의관계를 하는데

e  호하였을

, 뿐
r J   서어비스 뽀이

g  료에쯔하는 에  대해서는 A$  히  칸하지 . 못하옜다

, 즉 69 멸 g  푯 은 r J  서어비스 포홍의  료이 MC  료갛럽

3  의뿌라는괏에효 하여 -  의  를 r(l,Ly]  이

t )(b ( 고펼등이회의초엽을이루는 조 얄 pre - 

industrial phase ) , ' 이 t  의 1,L  수 을  이루는 /b 조홍

4 

(indtl'strial 딸딸 phase), r J  서어비스 이  초핵을  이루는 lb 초

(post-industrial 딸딸 phase)  의  세얄로 3%  프 하고 . 있다

r ,J A 한서는 서 또 t  호 을  들  세번째  양
m  

96  에있는 찰들이

1970Yfh  에

 낮은

 을
 성향하였음읗

  그

. 로들고있다  그  는 r J t  서어비스 조 은 g]g  툐의 i 

6 Et  으로 w  툐되는  것이므로 '  7  포 에  대하여는 g]  의 a  웃이

@ 나송 가 z, . 롯없다 1 11  조 을  지닌 r J 서어비스 % 호 에  대한

g  툐은  오히려  펼흐를 1%  시키고  소할의 tt  호 을

- as - 



T  시킬  것이므로 93  은 r J  서어비스 을 g%b , 하고  명퓽은

bi  조에 4 (b  휘 함으로써 309  슴 인 S%]  절 가 7F  되어야  한다

. 는것이다
. .  

g  러나이러한푯 은

1t  호고 만을
 가기

A 의
%  챘루 을

i  하려는로서  이는  틋에  있어 , 쇼댈 y., M, (  금등의
w 

7A 호 을  펑하고  있다는  를  범하고 . 있다

X  오늘날 꾸의  므에서 r J  서어비스 은 GOP 중  가장  큰

Ib  호을 ' 차지하고 , 있으며 r J  서어비스 루에  있어서 %·  프 g 

GOP]Tth  썅 의  포유가 llh  조에  있어서의 fb  호토보다 .  현저히

%  낮다는것도 초한 44 3  꺌 "  토푯 이  낮지  않는다는  것을 A 

. 쿄한다 . 

r 따라서 J 서어비스  을 " Ffl 겻 "  과 " fht"  으로

, 나누어볼때 2 , 릴 <, 렬 , 쇼랠 ·fr, r Jn  용 서어비스 등이  호

P-1  이  되는 ft)p J  서어비스 은 AS 의 s  혈 했가  매우  커

. 서틋에대한솟류가높다는것이다  이  에  따  라 t  에
4 

r J  와서는 서어비스 코의

s-w 
'tt  인

e· 뇽

  또는

fP J  스톡 을 51]  풍의  호륫훗로 3  하는  새로운 r J  튜 모델 의혓

77  끄가 해질  향도로 r Jr  서어비스 에  대한  콸이  얕하고  있

4 

, 

UNCTAD 에 , 의하면 1980  층 SA  합의 r J.  서먹비스 혈우 ( 

b%]  후 은 4,175  로서 1970 ]d, 후 ZF 추 18.5% 의 )[1  참 후

t 

. 을나타내었다  이에 '  비하여 d &(Mb )  꾸 솟후 은 1970  후의

2,502  카에서 1980  후에는 l$E6,629  로 t[1  딸 하여 7ZF 

- 26 - 



2 o . 6 W  의 % %fl  투  을  나  타낸 . 다

r J  서어비스 르의 t[1  합 루이 8  뜨의 %[1  딸 투보다  다소  낮

.1970-80  기는하지만 부역 f%t  뵐호 t[1  참 후이 YT 14.2% 

25  에 성한것과

th0  하면 r J 서어비스

 르이
 움히

frn ?한
 것

. 흘알수있다
l 

h(69  멸 으로 r' J  서어비스 가 h<  우남로 nw  되어  온  것에  추어J 
, 볼때 r J  서어비스 뚜이 143  뚱이 8  았우의 It  주투과  비슷한

7j(% 을  린했다는  사실은 r J  서어비스 의 %tIt  이  크게  부각

i 
. 되고있음을나타다

· 

R - 4 > y  의 r  서어비스 J  루 t[l 딸

  럇

1970 1980 TTty[  딸 뚜

r  서어비스 J . b& 766 4,175 18.5 

8  b g 
a 

Yh  에  대한  서어비스뜻의

hh  호

2 , 562 16,629 20 . 6 

29 25 . 1 

)% 얼송 에  대한  서어비스읍

th  의 호

20 . 7 17. 8 

6 : UNCTAD 

l.  1970  1980 ITTt,  밖 히

l. . . . . 'l ,,,,, l ,,,,;, l ,,., l 
l.........:,,,,J ',,.,l ,,.,l l 
l hh  호 l l l l 

l...........,..  씨 ,,.,l ,,.,l l 

r  서어비스 J  혔우의 A 못  이 8  펼의 IT  종쭈보다 %  멸탈 으로

r J  낮았던것은 서어비스 릉이

iY  만을
AArn ?이

 효되어4  
, 있지못하  또한 r J  서어비스 은 tit  노 A  보다는 RPs 

. 호조햅에호하게된다는점을들수있다

- 27 - 



1980 75  를  호해서 , 보면 r  서어비스 J  이 twGDP 의 60 % 

Z  를차지한데 해서
 1 소 8  영만이

69  므 으로

)% .  되었다

i 

e  러나 의  는 ttt 2  코 의 45% 가 312 , 되었고 T  및

$  홍은 뽀의 55 % 가 00  으로 )% . 송 되었다
. 

2. Ib  의  및 ))IS 휴

1) 11 M 승소 의 r J  서어비스 에  대한  렷
4 

Mt  조을  럿하는 fis  호에  있어서의 2<7  의 r  서어비

J  스 이 Pi69 s-e  로 , 되  따라서  이  은 49  철 · 

MSS9 5  를 b  뽀 하는  이  아니고  단지 2  를 Eb  조 하는  것을

. 펄철우는껴한합라는멸드굉하다

p , 그러므로을위시한쇼반이라든가흐묫얄펼할이나쓩 팍

14b, 75  및 , 무할 T 등 -  의 r Jn  서어비스 이 p$ 

r  뽀 으로 6  팔되어  그 ia ' 은 Pf  초쑵 m we ]  루엉 혈에서 .  와는

hh  가  안될 y  로 3  되고 . 있다 . 

2) it  의  쏭  및 if%7 호 6  첼 . 
db  뮤에서

en  하는
 그들의

t  끄 멸

5  슴노의

 홍은

Y  의

l 
, 혹 7,  무등과  같은  소호상멸의 -  가 ii  팡멸에  까지  툰

4 , 된흠꾸에되며  그외에 W, , 솜 3  쇼 등 PEtE 한 iE 

P5$  걜헝은 호에 A /F)L  하지  않는다  해서 t 15  르 멸 과

7  에서  까시키 . 있다

W 또한퐁이갖는역시간단히말해서 가

fr ?을
 멸

-  
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77  앗로해서 하는
- %t r ?인

MA  푯 이라고  할  수 . 있다

w 

/h  이것은거의모든웃면항이츠 되어 , 있고 M 은 - 

d  에  대하여는 03  소 으로 -F ]  샷 쒼가 . , 베이지만  주어진 2 

7  에서 T  들은  그들의 d$,  롯에  따라  얼마든지 MY 을 WA 할  수

ypg  는없는 에 . 있다

I dh  우선 류에  있어서  이  걸어온  탈홍협펍을 , 보면 1948. 8. 

tr ?된 %  호 뽀의 fb  에  의하여  쏭의 -  가 %b  흐 되

a 
, 었으며  그 as -  는 709g ' 이 . 쩡되었다

1955 )k  그 후 부터  나머지 A  홍도 tA fb  되기  시작

, 하였는데 1958.8  에 /5  된 9 져 140  에  의하여 Ag 찬

It  쯔폿이 됨으로써 A 이 F[  습하고  하던  모든 t  핼이

T 

1L . 살 되고

 단지 as 99  호츙 인

A  룅에
tr ?하여

g  되는 X 

. 홍만이  혼하게 . 되었다
. ' 

, 다시말해서

 홍은 1956 )R 후
75  꼬 1957 3  숯 부터

Mt   소 으로

/Ly  된 의 aV(h  쟝로  해 % t  숩호흉 인 t g  헷 로

. 바뀌게되었다 , 즉 Af ]  총 호로  바뀌게 . 최었다 , 즉 Arn 

A 에 ·  대한 AESt 초 t  및 hrn  와와  춥포의 s/b 

-  정렬의 으로서

1958.8  에
f+ 99  승초 인

 만이

-   쟐 하게

4 
4  하는 g  헷 로 5  겹된 . 것이다

w 

1958  춥

+1698  의 Fk  찼챨헙를
 거쳐77 ff초殼?

79 꼽

.  향 가 5 . 호되었다  이에  따라 7  렀았을  초앨으로  하고  이

no  에 인  것으로서 g  흐에  의한 t  면힐과 smtr  을을 BF 

Y  함으로써 ' 흥에  대한 rpl  숏돗샬 e  체가 /b . 되었다

- C9 - 



yF81 이에따라 g  는 1949  흡에 27  영였던 /,m 

19577  가 에는 gl% 로 y ,, t  하였으며 렷찻으로 /b  는 yp 휴

s 

SR1 의은 소 70%  에서 79  영로 to . 맙 하였다

1  또한 은 a27  으로 , 보면 19497  에 b  이 51W 

1956  이던것이 춥에는 20.4  영로 t , 하옜으며 69  볏촬 으로 · 

49  은 영에서 79.6  영로 w%[1 . 하였다

' 

'  이와같은

 쬐는 1959  추 W,  부터
T>t  송 의

99%]M,   노이

&  또는 뎠에  의한  으로 ,'&y] 휴되고  은 1%+w 에
m  

7F  혈한 fh  으로 .  바뀌게  한 . 것이다

3) a  먈와 gyp . ' 

' 

. 

ih  의  은  그 m)y .  향 로  볼 , 때  흐 g · 그

4 

T[i  리고 썅으로 s% 할  수 . 있다 ' 
l 

rp  그러나이 에서도  므홍이  그  호뺍을 79R  하고 , 있으며 s 

zTh  뻥에의한과 은 t69 9 d  혐 에  치 . 있다

7  그 은 1646  춥 TISA ib'd ·<W  에 날하여 ZFt  와

s 윤  에  엿  팔  되  었 . 다  르    에  서  는  므 M   에  의  하  여  하  호  에  따
a 

Y 라

ll, ?든
 홋은 CPA,  하 A  휀

. 고있다
' 

A  르가차으한다는 하회속에는  의 E, SiE 의  별
a 

, ff , 착  에 s  려 되는  붚할  및 Kfth   등이  습

. 된다

T 퐁은 과 T 의  흠를 69  한최 으로 . , 평시키며 t  럴 와

- 30 - 



g .  혀에서 의  의 It  을 R  시키는데  그 %iA}]  초 콤 이 . 있다

J 

g  즈받에  의한  은 g69 m 에  포얍를  두고 , 있는데  이

31  것에는 학이나 T-  첩 에  남아있는 k  조혔슴에서 .2  하는w 
wa  날이 5  해 , 있으며 g7  의  땟썅로서 dD 을 mw 

R  시키는데  크게 . 흐류하고 . 있다

T 은 19587 SHt  밥이 ,  없어지고 그대신  생겨난  것으로

w 

, 서 s  쌀 A  들이 Al]T  에서 $  호된 a · % 슬후 의 -  흡

T  를 들에게 W  하는 . 곳이다 , 즉 A  춰의 y  포인

· t  초 로 을

-  한 3  발 를
 통하여

T  들에게

   하는

79  의한가지 라는 . 것이다

· 
w 

A . 이것은 못를의  소소에 f  효를 , 혈하며 s  을 . 포한다

8 % 뿐만아니라 샷 를

)l< , 얄 시키

 했
p   들에게

68  을  비롯한  읍 2t  을 1)h,%9  함으로써  들의 6  호 소  이바

.  지 하고 . 있다 , 
' 

. 

ib  유은  모든  빠의 t  호과 wt  가 TI$, 99  숯별 으로  헷된 g  푼

PR  에서 ,  이루어지고그 yb,t  역시  흐의 ·T  신 멸을  통하여a 
77  하여지고 . 있다

' 

4 
4 5  설 는 ,  과  더불어  쇼의  소한 79 , 이며  호조과

11 69  를시키는 멸 인  을 7  줍하고 . 있다

sm 의

 후은 Ar ?호 로

 부터 8  을 1h,%  받아  람헬에

Ak 

/j·m 에 g  을 Eh,A  하는데
, 있으며

 이것의
ff ?을

 위하여

4 
4 . 슷후를못하고있다

ib  뷰의 ' y  렇 는  펼한 1%  체를  하는  것을  의 t% 호

- 31 -  



. 타으로삼고있다 Tm 는 Tm 나 T  못과의  운한  멸

9  를 MA  하면서  그들의 7  봄 를 iS 히 8  융하여  호멸이나  쇼

I m 에 E  함으로써 k  또에 z,g  한 %5669t[11  과 3  슴 썰인 Y 뱝

MC  헐향등을  맡아  함으로써 8  의 569A  소과  한 Y 소 을I 
Al  횰하게  된 . 다

IA5  히 의 as  는 1  려 숏에 tm 랴녕 가 1, 있  에 s m 

1-2 그리고 m·  의 SEM 을  뺨하는 Ahm 가 . 있다

aaay  그외에도 로서 MAEt, 뎠 m, 신발철 MSm, 설 t t 루
s 

m  및 t 뽀 D5  절 등이 . 있다

/]·  은

T  들이
B$  솔 에

d2,1  한
fr ?들을

PA  하여 s  하

tr ?고있으므로 들에게 5 Y 을 MA  습하고 (b  웅 하는  의

t 1  뿌 흐가 . 된다

f]%fi ?은 T  들로부터 6 , 숙며 S%p1], 목 ]  된 로 '·1% 을 8 j 된

8  로븅하여이에따카한 을 m 로  부터 MA  받아
T 

Md9 . 한다 a 
T 의 as  는 T  들로  부터 t% 을 ·  럿하는 TA 

m  와마을까지 하며 W  하는 RE 햅 등 %5  한 SSi  평이  있

. 다  이외에도 -IRS9 e  인 a }j 몽 g( , 물고기 , 채소 . 일용품

), 옷등  여러가지 Y 을 a g  케 하는 , 슴  그리고 Tb  첫 에

q. 1  있는 호모 슈  및 .  혹쏭습의 s,  회의  등이

. 있다

g%fft  이밖에 춥 놉향로는 ma, , 늦로 Wm, 옷 PR  함팔  그리고 a 흔

, 푯등이있으며  그 wy  홍 의 a  랐에  따라 t%fiR  먈멸의  렵할

- 32 - 



g(·t·  의 +t 효후 m 묫 )  등 의 e ]  쒼를  받고 . 있다

·Tm 이러한첫 AWAS 은 Mt&&%  습 라는  히 11 트

w 
, 되는데 l  송가 T  들의  따를 wa  하는  할인데 Z  하여  솎

A 는  호 i m  에 T  호 B  를 h,   하  는  펄 m  이 . 다

a. rtb  의의 7)t  쁘흐와 ))ltZ{  획

1) ffT& 뱝 후

rf ?에 . 대한 A  르 에서의  헷은  역시 p  하리촛 에서

. 앗으된다

/th S  에서와  같이  쁘타뎃숭에서  하프된  호은 T 혀

. 에된다 A   용 th  촛 p    롯  는    최 p   에  서 9   된

. 에대한를  받아 T  들의 8 ) bk% 위 을 ta  융하

l AkI  여푯및 을

 통해

 그

T  멸을

a  

]  첩 함으로써 69  열슴 으로  을 Y , . 하고있다
. 

a T 효푯은의 체 에  그 T g  롯 인 fth 

y  설 의 g  에  관한  뿌  를 ec  세하고  도하기  위한 YIR 

. 량절이다  따  라  서  펀   룟  은  휴  의  R  웃  과   하  p  숯  의

.Ak'  람리에 하여 dS%3  렬 을  하며 $  호의 t  인  믓

A  를위하여캅솎 쌀에서  캡븃 g  썅 를 . 취한다  뿐만  아니라

M 슨

ty ?즈에

 대하여 a 슨 Y 의 AA 을 69  소 으로 E  지며

itk% 의 T  져에  혈되어  있는 8  에  대하여 95  한  쟝를

l 
a . 취한다

-  aa - 



( 2 1) 
t % 푯샘

MAts  춥
)w++6 충 줅 l7' 떴란휀찼트

I lEA l l 
l · Il· 

1 
t 습

f  푯 11 
1  방

-b. 

u 
%j8 엮 l%, t& y 점령t&AT 삽 77 )k<  섀츠

V<7,, 
t·>  랠 ·t 

d +  흐킬 l 

g 슨 { 

m  

------- 
----'---- 

.' 
. . l 

l 

% 행에있어초 한 i  첼을  하는  을  보면  다음과

. 같다

1949  추 sa  는 4,633y , 로서  그 1 려 '30% 에 · g  하

l,a71m 는 가 %, , 이 으며 43% 에  하는 19,445M 가 a 

s, 므맬에의한  그리고 )<  이 1,268+  로  소를의 27 

W 를 Cb  하고 . 있었다

19587 (WA% 에 .  대한 tIER 괏 을  하여  장두 Ay 

sA  과쪄 습을 A · 11t  르 으로발 함에  따라 1959 9  훅 의 >frS 

a4 - 



62%, 는
g & 흐 이 asw 나  되어

Ai  홋이

8   오

. 된것이다

'  가운 104959  추 s T, 펼 sa  는 2 1Aw 흐 w 

t[1  하였으며  그 N  앗로 g  흐블에  의한 y  은  오히려 0.8% 가4 
y  하는  붓을 . 보였다

' 
, 1964(  에는 s2  쌈에서 32·2 % 짭 하 sw  몇 ai%{f 

7 을  서어비스로  항요시켜 -ta% 푸 로 A 함

y7911 에따라의 MC 향 이  크게 g)(h . 하였다

)[1 ,'  가땀 하였으나 그 1 여 97.8  영가 ,s  학이었고 즈봉에  의한

2.2% 것은 에 25  강하여  이로써  꼿혐이  거의  오 /h . 되었다

sm 이와따에 로 g  되던 · 보도  호히 .  노되고

4 

/b . 되었다

' 

7  이러한 혀을 ACI  와 fh  앗 해  보면 7'15  가 s  하

ADa  는 는 1949 . 후에 2,066  온에서 PA ·  하여 1959  추  까지

984  는 까지 . 되었다

l 

1960  러나 부터  다시 t[1  팡 하기  시작하여 1976  에

1.-,051 는 . 온 g  를  홋 . 1 m 가 1  하는  것으로 WT 나타나

. 있다

AD 이처의 가 {[1  합 하게된 .  은  멸의 X/b 넷

dh  하기보다는 억 f69  으로  을 T  에  대한 4  살 으로

' , 렬하있으나  이를 h y  호조수 로 nw  하여 f% r W 뽀 모 다  옹

. . 멸렬해온데그 이 . 있다

- as -  



< 
1[ 츙 - 5 > m iF 

81 

 홋

t  

1 949 1959 1956 1960 1983 1964 1966 1 976 

%a%%kls 

9 프

%srn % 룹으 보

4 , 633 7,424 1 o , 358 1 o , 633 10,768 11,306 11,994 15,368 g  일합 ( y ) 

30 36 62 66 66 97.8 98 98 

43 41 38 34 34 2.2 2 e 호

27 23 )< 

1970 fy 히 후  수부터 4 W 또밖 l  이  롯되어 SSEM 이 25 

t  모하게되자이 의  량을 9  할  수  없게 , 되었으며  이

7 를땜옷하여  및 r J  서어비스 을 2  효 한데  있는  것으로  체

. 된다

2] stm . 
M  핑 호에 E  륫한  낚는 -69  굅 인  에  따라 1  호될  뿐4 

,  만아니라 그 m  또한 %. + 솜 쌀 의 t .  음 가  아닌  즈의
a 

y . 하츠에의하여 된다

'  이혀에의해서체될수있다는혔는  호로줍얄의 y 

)b 송가쁘 s  흉낼라는  데서  찾을  수 . 있다

g  이와 에 g  차 의 M 도  므의 A PS  한횡 에서 St  되게  되

, 며  이것이  및 /J·  렬을  통하여 s  춈에게 2 . 덤 된다

m 의 g$yy  는 , 었 /j·m 11%, 그 26  및 8  쇼등

36 -  



3% 으로프 할  수 . 있다

m g 

8  또는 809 7F  를  취하느  노조추얄이 5  못 들  역에

et  렬될  때  되는 . 이다

a ( 여기서말하는쇼  들사이의 3  켰이란  떼켠데 m 쇼 와

m  

PItt&  멸이나  또는 m 쇼 와 tt 쇼  사이를 +g  하는 . 것이타

T$  은초 조 의 .  와 &y, 쇼 flj  으로 fF , 되며  설

M 의  에는 A+  이 에도 wIt1[kA  송 쇼이 t[1 . 된다

77 
 홍천의

 을  받는
p  및 iA  펴 으로는

.f,  

j]  그리고 a  발에서 k  호되는 6 총포  옹이  이에 . 한다

M 은 1957.4.el)9  로 7  호조 쟝에  대하여  이것이 ]  첩 되어

T, 99 호 09  을  위하여  되는 t  호의 EAM  으로 . 되었다

I 

Aim 의  셈은 RR M] (rn  엄 솟 헤 ], 염 fi 

R  촛습의 m  등에서 69  캄리 으로 . 해진다

dh  휴은

 을  함에
 있어

 무엇보다도

m   호 들이

h  뎃소고 을  하고 f·t[  멸을  얻을  수  있도록 09  슴쁘 으로  해

2 야한다는양을하 . 있다

a 

di  에서  되는 a  붓 2T 외 은

, 첫째 9569 .n-  포후에  포함한 - .a  허 호 에 -  한 ffi  멸

, 을무하며
' 

a 

, 둘째 -  한 Y 의  질은 .09  으로 69  소 으로 -  하게

a 

m  

' 

, 하며

, 세째 8  묫 의 5  을  높이는데 y]  을  두도록 ], 총알된 802 ]  뒤 로  호
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, 휴를두며

, 네째 ftM Y  과의  을  맞추도록  한다는것 T' 등이다

/]· 

2 

.t]y)  이는 으로  차에  대하여만 ,' 되며 TM 과 s 

fE2  발 의  두가지 /p  로 7 . 프 된다

T 흐 은 1 %  빨 에서 69 헬 hb  호을 , 차지하며  이것은

., ttl] , 렷 )%11%A 쇼  및 [fft[1  쇼으로 )PR . 된다

, 즉 ·  게 펼은 t t  뽀쇼 로  부터 1  이 1 75(g)  쇼 로

s(.+t ifE+M%11fr ? 넝어올때펴되는 쇼 펴 쇼

.  

i 

/]· y  에 쇼 의 iL  와 f!]g  쇼을 y  해  줄  수  있는  만큼의

X$ITta  쇼을 )[1  한  것이 . 된다

a 
At  밥은  숏와 p .  송사 이의 2  슴 에  의하여 A  되지만  즈

T 의 A 한  을  받면서  헷된  에  서  오르

. 내린다
' 

4 

/]·  도  역시 -Y 에  대하여 -  한  이  되지만

w 

60 , 토쁘 M, pf[8, to  조 · tr Y, 야 뜨 · R 조호 에 ]  된 하여

2  이 i  과 +0  를  이루도록 . 체한다

TT  뿐만아너라 에서 d2,60  인 WA8  과 ms 덜로  그리고

4 

Y, 황 t 뿌  등의  업은  하게  하거나  또는  으가 2  휴

W 을  하여주는 2 8  과 (78  등 ,A 샷 이 2[<  문하거나  챨

4  의 1,t  또 이  없다고 '8  생각되는 의 M 은  높게  하  있
w 

T 

8  이와같이 의 5  에  따라  가 1  옴에  호봉을  두는것은

- as - 



ib  이 . ' 아직도  홈횻에
 비해

(ty ?이
7w 한 , 이며  따라서 · 룸

Af ?을 ),  썹으로  맞추기  위한 . 것이다  또한  이것은  어떠한

8  텁을  얼마만큼  호조한다는것  자체가 )<g(  만에  의해거나  아닌

I -T ' 림 굉  즉  의  손에  의해서 9  된다는  것을 . 숏한다

) 26  및 8  쇼

4 6  및 쇼은 9 {f  충 에  대한  의 -a . 이다

' 

2  은 M  봉서어스에  대해 f  되는 ftM 로 gr  에 3  라
4 

st%, 므 ,. ])l%g 잽후졀 향 ' 및 ti  호등으로 $ . 즈 된다  이것

3  은또한몽합슛에따라 췌과

tr ?으로

, 나누며 R  송는

y 
TR  으로 nw  하여

y &f  즈 찰 에

6 1 흗시키

  있으나

: 
p W 좋의는 호 n  으로 ]y  하여 y  빨쓸후에서 y.Fl-  시

. 키고있다
' 

4 

8  쇼은 5 캡 ff  웅 핼에  대하여 , 딸며 57 쇼  및 T  들이  호밥

T 

-. , 하는의 이며  의 R 에 . 81  으 하여  이것  역시 M 

w ]  헐 촛숭에서 . 하고 . 있다

8  쇼의  은  허 F[  쇼 의  서어비스 .2  소호 를  한다

.11  는 과  함께  그것이  찰들의 Ht  과  운하게  관련되어

i  있으므로하게한다는 )j  이  빠에 '  숏되어야  한다는

. 것이다
' 

a 
i 

j]FE,, 

Et·REfr, 
HfgR(fft, 

·Ttx,  노

t  향총의 t $ 샬  및 Ym, P]ff% 의 ET, t%t i, 율 e 
a 

4 

u  의 , 61%  껴의 f[]pl]  컁 fl]T s]  고 a PRfVX ty 

Flw  향등에대하여 쇼을 . 탈알한다
· 

m  

.  
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m.ib  휴 TSM 의 MIt 

RA  까지
4b 5T 형 에  있덴 I l% ,  번 프

tr ?들을

am  초용 grnss 

R  로 옷시키기  위해서는 6 P  겸 에서도 sts  시스템의 A. 

. 이바랍직하다고할수있다

)ty Ah  호에서는  및  서어비스 S%g  가  초탈이  되는

7n  을 st 19  르 인  으로 $k  하고 ttt  으로  이들 SE 를

T  들로  부터 t . 시켜왔다

' 

9  따라서 뽑는  으빨렬되어 , 왔고  이에  따라  된 EM 로  남

. 아있다  이러한  은  다른  한편으로는 s-  가 ibT 들

$  에게는가장 펴하고

AA 한 rf ?로
R  하고  있음을 98  하는것

. 이기도하다

A  헤에관계없이무릇모든 멱은 m  하려는  이  있고 g 

p  하여  옴하는데서 o  것으로  부터 ·y  을 . . 얻는 것이다

it %  렸 유는 ]  첩 의  밸알에서  나타나는 AS39·%AEW  리 $ 

69  인  을  가장  쿄히  그리고 s  하게 1}fc·  칼 할  수

AVE 있는 가  될  수 . 있다
·  

MY 왜냐하면 효 은 4  튼의  웃을 Ct , 하며 /,R 의 ·LA 에  가장

st  깊이스며드는 가  높은 h  이기 . 때문이다
' 

A 히 46  에  길들여진 ltT  에  있어서는  슷한 8  효 은  빨

, 룡의하이며  가장  큰 9  쁘 를  할  수  있는 9 1At  리 가  높은

s  쇼납가 . 된다

J 

, 의소과같이

ltmtr ?프 들

t  흄로 g  시키는데  있

ii2 % 어큰을갖고있는 조 을 Il%wm  즈에 2k·4 롭

as  시키기위해서는 롯에  대한 - AB 얄 인 t  과  그것의 s 
40 L 



ff C 리 a 슨 A  뚜 등

 써렬를  훑어

 볼 d$,r ?가

, 있다

l. 8[6  쯔의 62  과 9 1] 솜

RA  먼저 쏭이란 ,  쪼 쯔이나 s  멸에서  호로된 Y 이  솟의

)  줍뱍 에 ' 이르기까지  거치게  되는  모든  형  즉  뇨의 g  에

T, 서부터 , , 무 ff  및 , 렸 , 솜 , R, 효

' 그리고 2  에  관계되는 , 쇼갤  무끙까지를  넓은 $b  의 ii  조쏭

A% 으로캡 하 . 있다  그러나 -) %9  순 으로는 & 노 한  보다  좁게

T  이나 과  같은 A  즉 4  만읕  뜻하며 ,  무등

g 을주로하는은렵썰 A ;  이  라고  하기도 . 한다

a 

ff  및 85  이나 as  노의  이나  호휴를 g  시켜  쬐와 ah, 

A 이  히  되도록  함으로써 t  호용와 R  숍에게  다같이 X 
4 

t  첸휸을안겨주며더나아가서는 슛에도  크게  류하게  된

' 다

M 다음에 에

 있어 ff ?이
 해야  할 iAl]% , 에서 R  절호

Atr ?을본다면 란 t '}AT 로   가  회

j f . 에의해된다 1  이수 에서도 Ai  히 ffT  은은 /,D 의 %[l, AL 

e  의 9/b  그리고 t%b  의 SR 에  따라  그 % 이  가장 T 

u 렬는 . 하나다

' 

ii  그러므로 렬조이  맡은  바  썅을  다하여  이것이 A 과
t 

ff ?숭을

 도와주기
 위해서는

X 로
 다음과

 같은

%5  헷 이
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g  된 . 다
' 

, 첫째 St  은 s  호뻗인  숍에  대하여  다음과  같은 R  텍을

. 해주어야한다
7 

I %  쁘한 Y 을 g  트 하여  이를  흔에게  샷해야  한

. 다 ' 

m  항상 흡에게 ·2  륫한 ,  뫼을 +g  여 할  수  있도록  호의

4 t  뿌를 y  하여야 . 한다

8  의

t&, , 별 14  및  등에

 관한

1   꿋를

·h,  하게팔 해야 . 한다

{  한 p Pl(  앗 딸 와 p  향 에  따른 9  효를 1E,  툐 하여야 . 한다

I 
sa  아을러 에 .  따른  즐거움도 (  븟 흐하여야 . 한다 .  

,str ?둘째 은 &'  호초 인호용에게  다음과  같은 9  헷을  해주어

m 
. 야한다 .  

m  솎의 @ 나 at " 에  관한  환를  하여야 . 한다

)[ 호숍가노조  후슴할  수  있도록 j)  호웃 을  룡해  주

. 어야한다

p  츰하면 i  초롱은  의  호을 i  시키고  나아가서는
a 

$t% 의 6  노에  음유하는 lA  에서  그것이  맡은  바 tt 69 습

&  된을  다함으로써  송의 t% 을  놈여  주어야 . 한다

ii  이처럼올바른 에  의해서 69  으로  가  높은 8  을

A  로 하여  호을 &. 해  나가려면  비단 irn  에에

it  하는 ),  이나 ifAi%  만이  아니라  호나 2  숍  모두가
m  

·L 슴 j]  해야  할 . 것이다

' 

- 
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lIKa+th  드에
 새로운 iA  묘시스템을

 평할 6  씀 는
 역시

  부츠의

W 팔보 가
 되어야  할  것이  러기  위해서는

)bPPh   륜 으로서

A  오의 % 후 이 A  꺌 되어야 . 한다  뷰히 iT p(1  렬뽀 에서도 g 

·-s 은

tr ?과
 가장 , 덴저  가장 s  히 2  숄 하는 3  이므로  우

x  센시 의 t  후을 c  잘 홀 MbA  시켜  나가야  할 . . 것이다

' 
T 

ii) + 다면웅리의 즈 /h  이  된  쁘초가  무엇인가를

vt  보면 로  다음과 . 같다 .  

. 4 
, 째  볏의 ·m 괬 이 . 다  대개의  랑 1  츠의 2  훈 이 10 yp 

5R . 이고  하와 %·  모흡이 9  만되지  않는 kW %·  므 이고 ms 

ag  도  아주 . 적다

, 둘째 ta  이  낮으며 60 . 이다 Fl- ' 에  비해 l AT us 

g  이나 g 밥 W'  이  매우 . 적다

·ll,/j.g>k%tA43 wa·go]-. 9  은 3AF.l 아 E-7.F>] w 
i 

5  도

' 었어 ii2  노 %>09  그 발 인

tr ?이
 하게 %E 나타나 . 있다, 고윈네째

x 114  찼 이 . 하다 X 의 mt  인 1,9  는 W 의

y]  효을  요할  수  있는 efb  를  하지  못한  채 t  펼 인  강
w 

A 을  하고  있고  이에따라 r h  했 를  통한 St  의 g  헤 을  얻지
w 

iii  못하고있어 이 1T  되고 . 있다

' ' . 
.  이러한노헝 에 . 따른 >tA 의 VII  은  못노과  호냘

g  에대해서다음과같은 을 2 미치 . 있다

w 
, 첫째  이는 MM 를  노퓨시키는  호 .  이  되고 . 있다

- 
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7 ES 이 25  하거나 t  오름쬐의 ,L  가 (/p  하는  때에는

PCSSf  이것을구실삼아 용이 77  쁘 하게  되고 2FRd  를  통하여

4 

MU  노륙이 >% . 된다 w 
, 둘째 A 의 g t% 할 T  와  이에따른 2F77  송 귤  내지 PF1 

a 
4 35iiV 한송  로  하여금 A 에  대한 % 협 A 를  가져

4 
. 오게한다 4 

jL  이러한 의  랏 (T 는 A 의 W 얄 에  되는  바

l)<  의 [p 챨뱝  어두운 % 을  케한다면 m  할  수  없어서  우

.  선 손쉬운  소붕얄으로 g  을  잡으로 t . 했다  에  대

)  하여 모을  느끼거나 j% 를  갖지 . 못한다 3  에게 4  을

At . 물려주지않겔다는등등으로 된다

A  이러한 쟐의  어두운 2  은  이  지니는 3  후 의 St 란

iA  혭을  제대로  얠하지  못하는  데서 , 덩되며  이러한 A  갔이

a  에  깔려있는  은 7rtI]  훈을  얻는 - 09  냥 인  호하푹얄으

. 로함할수밖에없다a  고 m 
w %  이러한 에서  봇은  로  부터  을  얻지  못하고 A 솰

% 에서 의  당  이  되  는  것  이 . 다

fAT 이  호우과  켭를 t  슴횻으로 a  하는  의 9  횡을 frn 

% 함으로써 을  할하게 , 하고  더  나아가서는 A 을 17 

1  한다는  용에서 72Lf (b  한 는 3E 응 라  할  수 . 있다

m g  히 Km  즈에 Eft%「b된 2  시스템을  센보임으로써 gRh tr 르a 
MT 들로하여금서로운 에  대한 g  부악 와 7  퓨 를 ,  시키고 이

fb  에 시키기  위해서도 5YAf (b  한 가 c, . 흇하다w a w 
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iA%Chib  란  후이  낮고  느린 r%(d69  인 ii ]X  렬 으로  부터

PR)y  하여 80  이고 '%ftt  인 A3A  으로 g  될  수  있도록  송

3CA  이나 %j  등을  좋하는  것을 Rbb . 한다

iT%frN/b  이러한 의 A 는 as  이 AS 69  쉴빨 으로  잘 f[1  된  할

a  혀 을  갖도록 %/b  빨 함으로써 · ·{  뜨 없는  나 269  인  꾀이

N[g  되어 : ms%  숯 으로 A)  쯔이 t  되고 i&A'  의 l  이 61 

. 되는데에들어지고있다

·t  뿐만아니라이러한루이나호 의  릇는  것이 5  촘의

tf 호 6  노으로 g  되어야  하며  나아가서는  이것이  의

-  으로쟝 되어야 . 한다

)  이렇듯토륫한 를

 지니고
 있는

i%Zfh/b  경 를

  위하여

SAfdp(h 쩌로서도 홋 y  샬수을 ' 첼하 .]  를  하  있는데

tv6  그 은  다음과 . 같다
.  

· , 첫 채 iA  렴탈을  하는 }AA 평  다시말해서 .·  따 와

<t%T 같은 를 X/h  보 하  이에 .T ·)<  따라 니 을 /b  펄 하며 i% 

W/E  딸걀을 회 한다는 . 것이다  렇게  함으로써 &  살썅의  슴푯

ib  를 A 하 iTA9  를  하여 7P  습횻한 y]  를 gIs  하 iii 

i%  톡숑에  대한  슐을 ax  하는  한편 2 쇼 9]  할 노의  뷰을

FFt  함으로써 ii>l  을 /(h  한다는 . 것이다

, 둘째 wt  솟 에  따라 · st  교 으로  부수되어  이루어지는 MOb}TA 이

B  습쁘 으로 77  되도록  하기  위하여는 ·%iiA  향과  같은

Mt>AZ%  량을 S5%· %/b  함으로써 TA 과  관련된 (  까류 수을 s 

z,7 . 좁하는것이 하다
. 

I  
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, 세째 tA  량의 Ib  를  위하여 t  의 y]T, g]fhAA 

W 을 T PA 조르 를 pp,L  으로  하는 Eh m]A  으로 . 후드한다

1&  이와병행하여호 와의 E>W 를  통하여 r[o 67.% 쳐 을 . 한다

M y  이러한 홀의

-  으로 t  흐조 와

X g  회콧 에

W  를

1  법하고 A% 의 tt  뜻룰  해서 1hAW 을 %fb  헤 하고

fb . 을 한다
·  

' . 하는데에크게하게된다 .  

4 
l 4  네째 렬과 g  엾 되는  여러가지 915  를 s  하여 c% 이 69 슴묫

. 으로루어한다  여기서 iA 과 .' % 멸되는 헤 라  함은 >e 

1 평쇼 TAy 름 }ASTMl ifr % 평잣  및 41 0  흐 담  등의 ' 캠씨  탓

. 를알한다
.  

, 

.' 다섯째 /I, Cfhdt  의 -  으로 tt  의 g X 
4 

. 이다

m - 이는

$  의 g t  멸포을

bcP  곳하여

 그

ffr,  

6  를 . 위한 $ 5  협 챨의  딸과 R%[1 %, 슴 쪼 향 %rfl ' 등을을  슬한

. 다

, 여섯째 az  에 A  하는 7%srA 의 MC . 이다 6fd2  숭는

t  의  가  해지고 ad(b  해짐에  따라 i%W 인 X  펠향

)  가습 인

 쓩을
 통해서

+  에

 기면

 에

A   해는

A  롭나 들이 gyo  켰과  올바른  흇쬐를  가지고  있얾야 . 한다

」t  

i(TA)l]  즙하면 의 g . 노은 s ti-ItIE 폈 R 에  있어 % 초

4 
J . 펼의하나이다 .  
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,  의 노과  같이 iCAf51b  를  위하여  비록 a  가  그 %tta  과

, 틀을샬하여이끌어준다고하더라도것의초핵이되는것은제인경우

i  의 A  샹송는  뭇뎔썅이기 . 때문이다  즉  이

W  는 경회

 을 M.  하는

 것으로서

  펼초포

C/VI- 이란잡  잡  쇼의 11 R9  에  관여하는  것을  없애

gt  펼의 인  에  의해  가 2  되도록  하는  것으로서

u 

g 이것의소바랑이되는것은숭하고 Eh  로운  이  이루어

a 
A. 질수있는틀과 를  마련하는  데에 . 있다  이것을  위해서는

q 

g  블이모든 에서  이루어져야 . 한다 .  

6tA 쑈하면쇼은 에

- 따리

 롯을

s·  행 흩하여

  고

w 

%  한 딸에서  놀폭할  수  있도록 RAT 를  마련해  준다는 . 것이다

tT  여기서의북 란 1 )%ET 송 의 5  호이나 gfb  쇼앵 와  같은

52  헬 좋이나

, 71  및  붇와

 같은

Ab  폄

SF 

  또는

4 

s W  판 칸등의 as t+  펼 의 Mi  을 . 말한다

tr  린데 가가 ([k ;  호 에  비하여  되어  있는 SEdt t  게 를 A 

.  룡하준다 하라  것에는 g  가  있로 i  에  의해

;·t rtfb  만 오 를  혈할  수는 . 없다  이는 RAXf5{b  의  초꺌

[22% 은 B  암라는 4  가 . 된다

0321 s]  우 는 i)YACfy/(bh g,L·l j{E%ASS Ltd{b>l , 

ct%·f5/h  롯 의 97</p  슈 은 72&  빨의 g+b  습 라는 4  에  홰

. 하게된다 ' 

·  

.  
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}gg&. 의  이 89  습쁘 이고 19 (b  한 된 %W  으로  되려면 if 

g/t]  의 W  굴이
A  노되어야

 하고

 여기에다

tr ?인

A%  향이나

]g&  철 좀이  뒤따라야 . 한다

4 
9 ·E 이러한캠 유 이 at·4  됨으로써  휴즈의 [&;  이 LISlt 

. 될
 수

 있게
, 되고

AACF(b 한 는

 못의
Ar ?과

 나아가서

. 는의밑받침이되는것이다
' 

.  

a  뷰히펼초별모의 평조은 om  즈에  대하여 4  초쏠

am]  놈 의 'ii%  럽혈을  명하는데 '  있어서  렷이  그  초을  총

'  할수있는 db  을  뱝읖해  주게 . 된다

Ih  유의 A.  은 J  이  소할을  이루  있을뿐만  아

a  니라그들이하는이란 탐가 (  초에  대하여 -A69  으
I  

M 로벌리는  의 (X $  슴  욕 7  이 . 다  따  라  서  호  조 ; T  냘  이  란  그  들
I 

rf  향 @T  에서는 T  들이  프홋의  에  속하는 f Y 효 에

, 할컁가거의엾고  항  상 s   을  느  끼  고  있  는  것  이 . 다

4 
31  이러한 로  말미암아 llhtt T  들이 ·  즈의 하고 Y·s 

TA,Y 좋은 을 RA  멸 롯이  하고  있는것을  보게  되면  그들

2  이살던 노과는  소히 A  휴함을  느끼게 . 될것이다 '  흠하면

dbT  들로서는  쏠렸의  꽈이었던  을 A 이  맡아서  할

. 수있다는사설에놀라움과혈을느끼게될것이다 X 이

em  로이 % 할  수  있는 s  으로서의  은 Ih 1  류 뭇들로  하여

e 1  금새로운 농 나 AT 로  쟬욘 ib  시키는데  있어서  큰 f 2  궂 펙가

. 될것이다

IX  노에서 Ii%wt& 에  새로운 A%AT 를 $  한다는 bP  에서  뷰
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ii  흐의 오롯 /b  를  하기  위한 69  소냘 인 :7  냥 을 '  황

. 해보았다

 즉  과 i  렬의
9  헴

AA 의

  와

w 

4 

t C- 2- 리
ffPC/ ?의 ·J2,t  과 C-  것의 g %8  펼 등을 as*[ 

. 였다

stIb 러나 Wct  의 T  들이  흐  렵쐈하고 71]T 

X 하는긋은 한

a 1  헐랐려 에서도

T 이  가장

 큰
9l]   을

77  하게 . 된다

5/b  따라서숲 된 (TT  호 에서  살아온 ibfE  못들에게 'g 

d  량표가  적은 69  슴묫 인  펄할을  시키기  위하여 T 에

[  대하여 넓게  홧하기로 . 한다

a. 18  의  윷

T;  은  옷솎의 c  호 과 g  의 l  므회을  연결시켜

Arn  을

fr ?하는

+  혈이라고  할  수 . 있다  급하면  호
I 

1]  나찹 크들은 -u-Il%-  호 휴보 X  라는  행
a 

g  에있어 와 5 Il% 쇼 의  을 T  쿄에 ·A  하고  있는  셈이
4 

. 다

PR 춈  역시  그들의 g(A 56  문은 T  에게 (j%%  하고 . 있다

1  이러한 은  다음  네가지의  표 7  과  쫀한 PR 혀 를  갖

. 있다

' 

I 'AK 툽

(y  컁캄
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2& 호헬과호

& X/b  할  등

/y,  따라서 과  노런  네가지의 w  과의 ! 3  멸 는  그림으로

. 나타수도있다

·f% 의 >ff·99 9l] 

/< 
, 

3  렴혈 (RS 절 1 
%%g  펼 / 

5  펼 %, / 
/ 기%fhAT 

X, / 
/ 

/ w ' p   핼
/ %, 

N% 

+ /p T 1  끄 g sm R  의

. · Jy,  

7  와
V<1 포

< %N, 

/ X, 

t 뎔 t 

<, 
.M/b 향

<, 
Xf /b 뽀

' 

A,2 +h 얼

<, 
34  의 6 / 슴

/ 

/ 

/ 

i l(h f 걀 j 
j 

- % 형 C 
%k/ /  기

/'"" 기 /, ' 시
[ ,- ] 

t, // 
51%,  펼쩔  찰 / 

(5  이 최

· ,  

/ 
/ Wt 니

/ 기 A, 
</, 

1 l Ts  모 l 
l tA 호 l 

1 

l A 펼 l 1 // 
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56  솎는각기호포에따라새로운를 시키기

wn  하여 할을 . 한다  이러한 gp  햄에서  홈는 pp/bT 묘
I 뉜

X< 이나 포 을  찾게되는  즉 2  룡들의 t  탭이  나타
m  

.' 난다 M 를  옮겨가며 M  효합을  하는  칼럴에서  새로운 4  을

RPf  보게되고다른사람들의 합도  렬훙하게  되고 .  따라서 여러가

. 지를배우게된다 . 

, 이리하여용들의햅  및 2  이 )(b  별 하게 , 되고  이m 
a 

%fh 것을통하여새로운 ,  새로운 %d  호 을  배우게 . 된다  다른

'/b  한편는한날 를 R  하면  호륫를  습하는

4 

)<  쇼롯 도 a.  호하게 . 된다
·  

/j% 따라서 은 A 의 99  의  홋샬을  따라  양호

t  를   하  는 g  가  허  다  하 . 다 g  히  어  떠  한  샬 5  에 )t  호  쇼  핑  센
m 

%  터가 되게  되면  것에  따라 g(tyf  도도 /b  하게 . 된다

Il%tt  그러므로 에  있어서 9  히  호륫한  쑹를  갖는 1;  을

6  하는데는 /b  총과 t , 함헤 T  홍과 s, /j%s;  과 T 

g  노  및 /]·  끗과 %Ib2  등을 m% AS  시키면서 t  슴 으로 s 

. 해야할것이다 . 
a k/,  까에도 TA  봇은  한 3 1)  콤 을  하게  되는뎨  그것은 X/h% 터

'i21j  의 로  부터 zl<  호 후과 l]  호펼펠 의 96  즐 9  헤  및 t  렬
4 

sal]bh  의 iA!j  까  한다  수 . 있다  이에  대하여 T 

p  홍은 t  절 의  모양과  별쑈를  바꾸는 9  욉까지  콩하고 . 있다

- Sl - 



a. /]&22  의  헬

- 00  향 으로 13  을 V  협하는 A%  으로서  할  수  있는 7 

. 은다음과같다

T  별  평 % 그 nut 4  면뎡  폈  마아켓

f[k 팅의멸향의보  얄와의 7 멸

. 등이다

W 우선멸 V , 혈인데  이는 1  추그대로 /]%  호으로  숍에게 W 

W  하는구멍가게로부더 뗏까지도  이에 . 속한다

, 여기서말하는몇란밥의크기 h&, AP  홋등으로서 e 

. 렀할수있다

1 )  구멍가게 /]% .  

s 

(3)<j)  숍의이웃에서 으로 ES 을 . 한다  이러한  혈펫

+  의 은  소로 s  흔과의 X 3  펼멸 를  바탕으로  호에 2,  롯한

w 

8  거의모든 을

ur ?하고

. 있다  이러한  샬의  은  다음과

. 같다 . 

4 

O 91  찮딸 숍의 9  을 . 받는다

4 

O  얄의 t  으는 , 이웃동네이며 P-  앗 와 '  탓조쇼이 . 싸다

6  러므로얌럇 에 · ,g  뜨 한 g  끌 R 이 . 적다

O ),j)  에  의하여 t  되므로 ),]Y A 이 . 적다

4 

O  이웃에 T  하는 s  흔과 mt E09  으로 )l% 송 을  읍

m  할  수  있  는 )< E 69   움  가 71)   된 . 다
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O  한 Y 이  되어야 , 하고  솎의 ME 이 /]·  호인

Z 2 g g t  가  잦 . 다  까  노  송 >If  의  멸  가  높 . 다

O  콩에  대한 t  서비스 은 , 높으나  이들  서비스가 ft  로

. 서되돌아오지는않는다
' 

O - 69  얄 으로 t% 호 이  높아질수록  구멍가게는 3  인  이

. 미지를받는경우가많다
.  

.  

6  히  쯔의 s,  한 sa  를 R  셜 하고  있지만  구멍가

1  게는소 펼으로  부더 E  꺌 하므로 'g 2  흐 가 , 높 t  얠루이

fl]  낮아서 훈후이 . 낮다

2 ) p   발  꾀 T  ' 

4 

T+.)< a  렵이나 W+  헬 의 iIS  로서 W  얗 살훨 T 
J 

. 이있다 2 2M 펼  또는  수퍼마켓 t  로서의  쇼루이나 R 

69  효을  얻기  위해서  량으되는 g  도 . 있다  이러한  향

. 의뷰은다음과같다
.  

O 2% 이 11  렬 한  버스샬 % 에 AdA , 하고 %lET l , f& 노

2  또는 3  펼의 /]· 5  보 들이 l<li  에 %. 다 W  얄 쌓은  이러

4 

tT  한업의 이나  아니면 1  에  자리잡고 50FP% 칠 .  안밖의

W   가 X  A  이 . 다
' 

O 6  나  응등 gA 이  구멍가게보다  현저하게

. 늘어난다

g%  에는
Aj]  할 의

IhI  이

. 커진다

7   로에도

%D  랐이 E,  륫하게 . 된다

O t)%1  뚫이나 Ittr X/]·  보 과  옥하게 ,tRY 되나 나
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fR 의 7!]E  에서 3  가  있기 .  때문에 Y 의 45g  후이 . 낮다

4 8  따라서쪼꽃 은  마진이 . 낮다 AY 호 은 gs  흔의 Fb  호이  적

, 으며 m09  찰 으로 fA 가  커서  그것  역시  마진이 . 적다

· t>126 , 이러한촘얄역시 발 , 구멍가게 X/j·  포 과  쓸폽
a 

312  하연서 되어야

 하므뢰

ty ?이나

j]  에  견주어  본다면 fl] 

g  이 . 적다

· 3 노  륫들  땍문에  얄의 m  초가 '  자주  바뀌는 @M 

. 이있다

3) X1 포

m mI  하 와 PET 흐 tI)  컁뱁 에  따라 gg)tD 의  쿄한  할이

. 나타나있다

 이에
 따라

·2,Y 호 의

.  은

  숍들의

(  혈숨속에심어진거 후을 +,L  으로  홋될  수  밖에 , 없으나  사
m  

nY 치품이나 에  대해서는 2  과 Y  룽의  혈챘뿌가 fP  하므로

a T  이나 SAW  또는 a %14  흡 에  따라서 2  르가  크게  나타

. 난다
' 

2( T  그러므로 포 의  는 Att Att  만  갖추고  있으면 g 

STR' 의 를  시켤  수  있는  마켓팅함최 @Il<61  에  따라 Il%aa  을

t ?랄시킬수있는 가 . 많다

l 

w ARY5] 다음은 e , 인데  이는 1  에서 ta  하는 Y 을

Ht  에서 d)% 한 a, 명 MPt  의 fAA  그리고  흡숍가 w 

MA  행에 하는 j) , 떨 AR8 a  의 a, 숭 d  펼츔의
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Ills  등에  따라  다음과  같이  나눌  수 . 있다

1)  효

A] g,  양의  몇는  작나 B  호에 d$,  롯한  꼿에서

Ha  에 3  이르기 지 ms  가 . 쑹하다  러나 5 . 의 as 
w 

1  가덥 되어  있어  에서의 AhA  또는 fi  후 에에  호로

J 

+l]T  된 . 다

trAk . A1 ?이는호로 에에 호 여  새부  밤 · 늦게까지  하므

g  로 숄들은 , 약간  이  비싸다  생각하지만 '+l]  에 2flj  하므

4 
4 . 로픔한다

2) gp .  

· 

URiY 의 as  나 SA  힛 쩨의 ·(S 은 , 좁지만 %3  케 에서는  챙룝

m  

. 미가넓고깊은것이향이다

UllYAPl ?에
 따라 Air , 명 A 

IS, Ws, 국 4 ty 닷  및 8 스포츠  등등이 , 있다

ry) ?은 들이 ns  를 7PA  하여 &  하는 s  가  많

, 흐며 Rf14  이  돋보이는  것이 . 이다  이와같은 % 은

+T  별의 ff  들이이  모여서  챘뽀를  가질때 s  흡을  많이

Srf  할  수  있는 ·t  뷸 소을  갖고 . 있다

3 ) g · 

w 

), TI  미 과 51h  의 s  에 - 따리 ,L  으로 <CI  가 CPI  후 될수록

w 
6  한 륩의

/,CI  가
MA 해

 갈 46,L  이

 하여

.  왔다

g.L  러나 들은  모터리 ( 제이션 Motorization ]  이라는 wes  를
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flic  한 %.  를해야 . 한다  그러나 ,L  의 i  툐은

  이러한

. 흔을받아들일수없게된다  까흐의 g, b  꺼 이

) y] 잘되는것도이러한 렬  즉 R-  의 REAl$ . 때문이다

4)  수퍼마켓

t.3  수퍼마켓의 는  캐쉬  앤 [CashandCarry) 캐

4 

, 즉  혔흔이 a  진열되어  있는 Y 을 s  하고 yp  노아닌  무쇼으

A 로양 하  횬스스로가 3  웅해  가는 ft% 에 Sl  은 (% a 

f  의샬보다 하게  함으로써  더  많은 a  을 s  땄하려는  것

. 이다

UN  그러므로 하는 8  도  로 /b  캘뿌 된 ,yY 호 을  초로
A 

wa  하게 . 된다  포의 .  많은  들에게  좋은 WX 

. 를안겨주고있다

g8  물론 도 2  엿 해야 , 하지만 Y 초 은 @S/h  가  어렵고 M 

5 6  에 s  이  들어  마진이  적다는  룡이  있 . 다  그러므로

. 가까이에 )It m  썅  이  있  거  나 .  이  웃  가게  들  이  s  나  후 s  를 A a 

8 하는곳에서는이수펴마켓을쪼로 [·L  소 으로 3 ' 하는  것도 flj 

X  초우을팝 시키는  하나의 1  이기도 . 하다

5 ]  하이퍼마켓 ( hyper-market ] 

f% 의 ·  혈끌들은 A 를  위한  뎌썬  햄을  싫어하며 51  하

W)L  면한곳에서모든것을 하려는 @R 이 . 짙다 , 

a  이러한 쬐에  따라  이 5  는 URY 의 111  이라는 E 펴 에

J , 서보면수퍼마켓과삶가게 g  의 a%, 호 혈 %, , 홍향
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T%  씀묫에 d$,  릇한 YE 등 -  의 , Y 청 이 na  펼습 되고 . 있다 W 

%  에서는 WA 의  그것보다  큰  잘도 . 허다하다

s  이와같이하이퍼마켓은 승들이 Ht  으로 E  하여  하는

J 

86  거의모든 을 W n-X%E  호얏 호 함으로써 69  인 ah  을 s 

y  하  고 w n . M  를 '  W  딸   함으  로  새 y] g  을 % 1[l  시  키고  있

. 다 ' 

9  의 흔은  깨끗한  옷차림으로 1   찾게  되지만  그
4 

A  것에비해하이퍼마켓의 흔은 H  옷차림으로  과  함께 1 

g  에몇씩 없  찾아와서  한 t  소 을 6  샷 한다는 t 

. 엎이있다

g g 슈  또한  크고  한 a  의  샷가  생겨  있으므로  하이

. 퍼마켓이라고부른다

w 

ii  다음에는어떠한마아켓팅얄을 하느냐

.  하는것에

t ?한
V 

. 묩이다

J 

R  들은

TA  들이
tyl ?한

 마켓팅  을  얼마나 7  항 으

77  로 하느냐에  따라 h2  를  하는  셈이 . 된다

' 

/f,  들이  섈용를 " %  위하여 릇 하는  으로  다음과  같은것을

. 들수있다

O 

A ;  홍들의

 할교에

 착하여

i  을

3   하는

a 

. 회이다 ' /];5  꽁의 · CR 당 는  이 ln · t  행 %D<61  에 tt . 된다

O g  과 @/b;X9  뿌 으로 A 할  수  있는 j]  은
4 

X  로으로 x {b  돌 된 l8  을  숍들의 st 휴 Eti>  에  맞추어
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81  퐁 로 s%It  할  수  있는 j)  과  이들 0b  옳꿜 된 8  듣을  널리

a 
S%s  시킬

 수  있는 w j) 굅쇳  또는 55m 을
s  랏할

 수
  있는

4 

w s 

j] %Il g  에 A  된 . 다 .  

4 

O ; .wa  팰 헝의 는  나  서비스의  흐름과는 N 

]yg  앗 로

'ft  루는 쇼호하을

 하는

 깜한

4   앨의

I 
4 /ID1  에 . 달려있다

' 

O 4  뿌  ;  8  의 m p  에  서   에  이  르  기  까  지  는 -   한 g 

. 호가있게마련이며이  책뎔동안 a  좋는 s(  무에  따른 g 흡

l  과  깝을  하게 . 된다

O m; Y 힛 의 FRt 쌀 . ,  할이이며이 g  은

t  과  함께 T AT  서비스의  초핸이  되고 . 있다

J 

O ti),  의  호발에서는 W)L  한 as  이 n  되어

T·th 'Il% 쇼이 될  때  까지는 /h,  않 의 ·,@s 악  및 5 
4 

. . 등의앞을해야한 다

O (62 ; Y 을 s  에게 }N  하기  위하여 /'5 , 솜 {5t 

. 등의이수반되는을하게된다

. fRARAA66,g),  은 Sd%1 c{] -01 히 A-'SiRP 가 ha . 하다

, 즉 Y+g, 3%fi , 송 수 wg  합 등의  용는 .  봇할에  있어서

. 쭈하다

1)  소 T ·  ·  

8  노랑한 가지  을  모두 77  하는 1  을  숯샬 ·]· 

. 이라한다 · 구멍가게나  등이  이에 . 솜한다
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RA 물론이와같은모든 을 d  할수록 ss  은 )[i  빵 되어

Rfi ?쇽가트하는 은 . 커전다

2)  TA 
a 

8  가지 i{ACP  어느 g  량을 sr/h  하거나 AT  얄의 - 

·f ' 를솎에게 또함으로써 s 2  경 껌을 '  시키고  더  나아가서
+ 

 권

g  는 쏩  도 j  현히하는 /y,s  들이 SA 1b  류 되어  가고 , 있다

I  

)'  그몇가지 므가  다음과 '. 같다

I 

· 9  찹 는쇼으로 하고

 폄의
 도움없이

6  봉

8   을

g a  함에  따라  닢  찹를  함오로써  총에게  한

. 으로한다  값이  싸기  때문에 7  가  높고 Eh  은  커

. 진다
' 

(  드 T 트럭
4 

-  퇸 2  에서 gd  를  하는 (d  릇 g  의 Rfl]1$  을 g)< 

>  살 서  숍들을  찾아  다니면서  쇼을  받 ,  하는 + 
s 

. 다
4 

Y 이는해에 읗

 진열함으로써

 향보하는
ry ?해 나

2  하
a 

ty ?및 를  하는  툿짝이 ' . 있다

(  되 tt 1[ 

a  이것은 하는 8  의  카타로를 '  널리솜하여 g  한 t 

,4  헐에 한 A  춈로부터의 fl% 꾀 에  따라 gg AX  헝 으로 g 

T 하는  이 . 다
' 

- 9 통
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fff ?가  되고 · 8  이 ${b  헐 되며 8  을 A  허에서  못
4 

6 효한짱에는가  얄에 . 갈 d2,  롯가  없게 . 된다

T 이러한 은 5 as  을  우체국에 E 하 g 3 팠

4 

6  춥았을전문화하며 욜가  많이  드는  양를 g  하지

W  않고 만을

1  무하는
 따에

 p  솜
 및 ace   발을

fb  하고 . 있다  소프  슨팹로부터 gIX 을  받음으로써 XW 호

s  가 못되고 . 있고 t, 향 Y] 주  등의 s  이  되기  때문
4 

e  에 드에서는  크게 '  하고  있는 . 이다

T ( 헹기 discount store ) 
a 

4 

4bEY, 3%  혈등의 3%  탓에서  첼이이  늘 . 있다  히 ibEY 은

r·5  서비스와 - ag  료끼 노 에  따르는 X 흉 한 W 를 g  하는

fhA IM 케 s wa  쇼 하는 TS. 다

A 덩핑
' 

a  펄텼이 A 69  챘못 이거나 Y 의  가 2[<  하여 )g  송 에  대

hhT  하여많은 의 - W 끼 노 를  하는  상청에서 SlAt  휴의 g  우이

72-a  인 & 홍 도 . 허다하다  이러한 -6  일수록  쇼쫓가

. 크다
' 

t  따라서오랜 모과

KS  텼으로
RTB9  있

8ffj ?이
 큰

EhW  토들은이러한봇받를상대로조방 보다

 훨쏀

  한

, 으로  때로는 .  호 보다도  하게 8  을 WA 한  후 mm 보

A . 다값싸게쇼하는 이다

taffr(warehouseretail·) 
' 

8  음부속에 을  해  두고  광가 Y 을  해서 bD 
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, 로  나오면 w  쇼 하는 WE 호 T . 이다

T  이러한 은 A( , 수 44A 의 t  그리고 XRS 로

XE 호 에  따른 .m(  등의 fl]  먈이 . 있다  이처럼  힐  를

9  함으로써 R 헴이 가 %  하게 . 된다 .  

g w 햄 c automatic vending machine ) 

24  멸 Mrn  에게게  사람이  없어도 gy  할  수  있기  때문에 Af  수

a  가 s t  된 . 다  그  러  나  샬  섈  에  대  한 a  s  이  크  고 ,  A tt   이
l 

/·-] 잦아   홈     이  층  은  것  이  먈  이 . 다

X 로 /bEY, 8, 땃 thWi  등은 [hI  에  크게 6%  하고

4 i 

. 있다 l  히 Bts  와  같은 SE ad] 15  을 %Y 해 E 놓

x 

2  의셧 은 )-9  가  량하게 . 된다  이 0 t  후 s 

s  숍에  대한 R 유 과  숑를 %  류 으로  까지 l  하는  셜
m  

t+b  을 함으로써 IUP 를 g[  하고 . 있다

고된

g )Q 효서비스

j  히  말해서 T  이라고  할  수는  없지만  숍와 T 사

t  이에서 한 }iS  량을 5  함으로서 Il)CA 을  얻는 })rn%  렬이

. 있다

1  쩨를들면
PSi%g  이나

 또는

g2  에

 대해서

Eh,  락

,  릎햅펄슴  및  푼멀  등의 dP;A 을 9  단골 으로  락해  주
4 

(hrn 고  받는도 }AE 2 협이라  할  수 . 있다

T 

'u 

Efth a 띠 AT 멸 w 
·( rtt%y/,) ; A·  쏠의  함으로 A 닦 가  이루어지도
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wa  록 솎와 W  홈를 4  해  주는  발을 g%  으로  하는 >t 

. 멸이다 · 

% 

· ; 점호  소쫓홈가  한 5  을  불 y,  하여 SA  하고  그

)  좋할 다를  받는 )% :· 이다  이 A 은  혼터먈과 R 뎠  만을 n  명 으

.  

· 2  숍 )sea;t  후가  딸한 IlElf  수에  따라 -AhPs 

·AM2;  이는 At M 보 st  에 . 많다 ES  에게 W 

(  해달라는줏 조을  받은 8  을 ]  얠찌 할 m 량 를  갖추고  하여 52 
t  

g 을륩한 x   에게 K   하  는  숭 71  이 . 다

st>  그다음에는 쯔을 /b  케 해서 A/b  쩨 된것 51j  로 s  뮷하는 9  숨

. 이다
.  

l)SAl  고
, 

sst  툐에서에이르는모튼얄을 으로 5  하는 T 

. 을뜻한다

20 그러나이 ii%  량의 s 1b  껴 가 s , 하고 W8 음 UR 에

fl] 서오는

 훈을
 괩 $  하기

 어려우므로

  이

  높고

8  의

 트흄과 ·  이 T  되기
 쉬워서

 후핼을
fi ?하기

5  하

. 다
' 

'.  

2) SA 보 as 

t%t  의 -W s%T  콰 에서 g  되는 . %M 융 의  향들을  말

. 한다  웁랄보 s  캘 은 Ah a  털부 에  따라  많은  압를 2  함하되

x 
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1 +t  녀 횻톺 인 )t 3  오양 의 ' 첸뺨을  살리면서 ]5  된 가  모두 -  한

% 과
-  한

'  에  같은 8  수 들을

ur ?하기

 때문에  숍
l 
yj]  들에게 이  있다는  툐먈읗  갖고 . 있다

' 

a TS 크러나 호 과  할  때 ),f  수효 A  폭으로 Il%dIt  이  튀

. 진다는향도있다

3) f  조모  표협

a , 랄포 협의  향을  상리기  위해서 t  크뮷으로 .wt  하여 X 

PL, . 푯솜  뎔  및 p g  슷 등의 Xidl  을  향하는

- g  의  카  르  텔  면  짢  이 . 다

4)T( WPiAv ' . 
i 

s 
T  들이 rp ty  내 그험을을  갖춘  멱습을  향호해서 Ib g  양 는

to  이고 A( .  멸 렵에  의한 , 쓰호까지도 A/b  쩨 할  수  있게

. 된다
' . . 

s )   춈  l  휭  습

i'g  홈들이 At  쁘 으로 A]  디 을 /h  펄 할  수  있게 , 된다면  이것

u 

g  은더나아가 밤의 g  향는 %4 . 이고  호쯔의 , 으 AS 

[ . 과뼛되는쇼랠 멸의  챨으  그리고 ii rj19)  렬흐 의 6C 흥 을  위한

bu  뿌찻까지도향므이 하게  될 . 것이다

· I 
g  펼 굉슴은  어려운 9  솎들이  좀더  알뜰하게 8  을 s 

X  함으로써 t  호 후을  높이려는데서 (F 된 . 것이다 . 
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6)  프렌차이즈  헐칼에  의한 /j% 

' 

mt .' 회혈협 fl A, 포켤쐬 T  횡슴  및 i  플솝 g  펄슴등

73 . 의툰뺨을습한 이다
d 

, 즉 az  항  내지 2%  썅을 fb  떴 하고 f  의 -  를 A 에

)[l  을 하는 1  멸에게 f  또하여 r%fh 휴  함으로써  호과  를  하

t  프렌차이즈 는  과 )fIS 의 y  을 f  하게 rft7 

X 함으로써 에  있어서 g  와  같은 3 1]  폼 을 . 한다

7)  콩클로  머천트

T  여러가지의 를  프렌차이즈 irn  로로 m  하거나

i ,  젓 하는 /h;g  의  토을 915 . 한다
Aty 또는또다음에는

 및 j  호된로  본 em . 이다 , 즉 1  의

ff ?은

t  호 의 tr ?에
 따라  다르게 . 나타난다 ,  과 t  호 를

2  함에  있어서는 Ak  호 를  어떠한 Il]g  에서 S%·at7  할  것인가를

. 먼저생각해야한다

tf[k  를 st  과 (E, 설 rEP3  에서는 %,L, g,L, )l-  업 등으로  프꿋할

. 수도있다

 그러나
/]·  은

 그 fl]  소할인

 홈가

  호을

J)L  하는데 한

g  아 나
 서비스를

PM  하는

 혈이므로

itA  흐 를

2  홈의호흐과 씀하여 S  하는  것이 t  습일 . 것이다

l)Tt  효 . 
1 H l 1  기노  다니는 t  으로서  구멍가게 , +  모수퍼마켓 . + ti 헷
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dig  등이  호을 x,L  려 으로 /FMC  되고 . 있다

2) 2 9 뎌 호
' 

l 

a-4  의 /b  호이  모인  지역으로서  한  사람이 2-a  떨

g  지나치는 . 긋이다 WAT  들이  모여서  나  쇼핑센터를

, 이루기도하며 XtwOR  펠 땀이 3 t . 꿀한다

3] X 42 
a 

.  4 - 5  의 PPl  호이  모인 tyi ? 이다  이 hA  덜의 PPI,Ltth  에는

i 

l 한사람이 fl] . 업한다 An  는 %50 4  접  가  된

. 다 ' 

. 

4 

4-s-T%yp 5  펑 의  이나  쇼핑센터도 it ,X 하며 헬  수퍼마

( 켓 100 yp]M,  노 )  과 X$3%t  헹 이 719]W . 된다

4) ilj,LA 
' 

/k D 1 2 o   손 id,  노  의 t    향  이  되  는 Ak   이 . 다

t  이들 에는 X1  쏘 과 SIl  을  하는 4>%t  살도  죠
a . 한다

 또한 ,L  의 1%t ty ?펼 으로서

W  펠드이 rpl 슬

t%  으로  려될  수 . 있다

' 

5)36,LS ' . ' 
.  

X'  숏쿵얌이나 iA 이  모두  이 t  을 Tr,L  으로 9  럿 되어

, 있으며  호의 ,L  을  이루는 f[ty ? 이다

X  보이나 2< t(J , 포 쌀이  모두  이 e  셜을 CPt,L  으로 L  량

. 에손하고있다
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,  다 음에는  양의 y ]  후 뒤로  본 .V. 인 , 바  이는  다음과  같은

. 몇가포으로나눌수있다
, 

1) %3%R 호 포

T tth 이는구멍가게와같이 봅 1  으에 ta  하여 2·8  호 의 MhSP 

2)  으노펠

11ith  에 '  있는  버스쯔이나 <g& %fC  에는  항렬노으로  씀

. 슴되는얄들이많다 AS 에 T  얄듣이 -6  별으로  멸얇되

-mx'D 므로홍 가  많아 322  이 a  해  지면서도  용들을 rf 

a  키는  잘앱뿌가 . 호한다 .  

3) ith  회

't  어떤 의 1,LA 여 에  쇼핑센터가  하는 . 것이다  따라

i  서용들이  몰리게  되고 Ah p[$  트 에서  할해  가면서 mhh  로 숏

gr ?할

ggp 1  함를
 가지고
Pfid ?을

 하게 . 된다

twhdi  또한 썅도  썰가  커질수록 fIb 1 . 르끄 이다  그러나 4)OE 

t  은 소으로 g  되어  있고  얄를  갖는  빌딩이  없고

w 
tt·ABbR 이  습되고  았어서  하기  짝이 . 없다

f[g  헬 R 를 W 와 t% 호  및  호 g·It ..TI,L  을 으로 7  흐 하

I 
. 면다음과같다

.  
' 

. 

·  

O c  회 cneighbourhoodshoppincenter] 쇼핑센터

% 

O ty  될 ( 쇼핑센더 regioral shopping center ) 
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O CPr,LA1 (central 널 business district] . 이다

T 캔마지막으로볼수있는 의 97S  로는 AWY 이  안겨

c]- ) 주 .l-Y.]9-.gg)y  을 rp,,LATrn  본 3%.]c]-. 

1,l  이는 이  어떠한 4ttt  을  갖는가  하는것에  따른 eg% 으
4 

/]·3· 로서

6  히
(y.aY 의

 마진이나

lIfr31 ?의

7g  에서도
w 

S7 . 나 할  수가 . 있다
4 

I 

w 

1)  마진  얠

' 마진이  높은  만큼 A  흉콜의 at  에  맞도록 -19  왯 인  서비스를

m 
x,  웁챨해야하므로여 별의 gt 4(i:Lb ]  꼈등가 2< /j· 보

3  보다 j)  이  더  하다고  할  수 . 있다

a 
3% 따란서패션 a  은 t     마  전  을  높  이  고 4 g   휴  우  을  낮

g 

T, . 게하는 이다 ·  

.  

2 )  마진 ·  얠루

M 

t·2,8  으로서 ESM 가  이루어지는 8  으로 ' 나 /j· 

W 숍의 한 %iIi  때문에 SC1% 보 j)  옥 을 st  할 ' 수  있는 3  에

4 % . 하다 ' 

. 

3) · W 마전 함투
' 

' 

RA-% 의 tv  뇻 후으로 X5}s  쇼리이 · 하게 , 되었고  이에

W .ii  따라에게 찰의 -  를 (  조할  수  있게 . 되였다  뿐

t  만아니라숑들의챨 후이  높아지고 8  의 8 ]  뵙첩 가  심하

c , 게되었으며 찌 K·s ), .8  츙등 갈보다 텀의  짠가 VI[1  되
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. 었고또한하게되었다  그러므로  한 m- - 마진

]( R  포 회의

X1  포 이
 번창하고

.  있다

4. tis  파 f  의 tI  빨

tt.  란 <n  의 %fl  온 인  만큼 a  하면서도  사람들이 f]  하게

i  호할  수  있  도록  걀  하  되  어  야  한 . 다

t  그러므로절 의 5  얄 쵸도 T 을 +,L  으로 ff ?되어야

. 한다 ·  

. 

(l) 

  소의

1)T  호므 .  

'.  

O  한사람이 1 5 I bI,  노 tI]T  하는 %  서비스 얗이  있는 ty 
m  

. 이다

O 

)Qn  는 2-s . 의 77 C  잡 벙로서

 에 t ?못 와

1  수 락

N 의  뿌가  되는 t  으로 FR . 한다

t%f  이러한 에는

Brna?와
Ri( t  호 을 5  하는 AZt  슴이나

cPR%,  수퍼마켓등이  효하게 . 된다

2) CrIta 

O  한사람이 I 2-.3 g 펑 tIl  하는 %  서비스 할이  있는

t  녕이 . 다 · 

4 

O  이한  향은 3-4  의 1  소이  모인 Ah  널에 2 
4 

. 한다 .  

O t  의 /,D 는 49 10  쏩으로서 9  홍 까지의 fth 뚜
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. 이다
' 

.  

·  

w 

3) X6 호

O  한사람이 2 - 3 5 펑 l]  하는 y . 샬이 . 있다
a 

O  이러한 %  컁은 4-5  떵의 CR  호이  모여야 4  할

. 수있다
, 

w 

O 't  의 /,D 는 50  집  떵가  되는 dR  흐의 R 
w 

. 이다

4 ) 4)5,L 

O  한사람이 I- 2  떵 flj  하는  쟐이 .X 호  보다

ut  더많이 해 . 있다

O  이러한  은 i  또 4-5  가  모여야 sc63  으로

PAj]  될수있는 을 4  할  수 . 있다

O %  널의 /,D 는 250  쑤  떵는  되어야 i<  경서비스와

%  을샷 습받을  수  있는 .  쇼핑 인터가  할  수  있을 . 것이다

m  

(2) T 과 /j;  의 3 혀 .  

Tg  은 1(y  첩 의  호을  돕는 % . 렬효 이다  그러므로 ·1 

6  은 볍의 OPI,LS 9 1]  촘 을 77  하므로 >ts  멸의 (  쇼말와

t<t  땀는  협호  훈북한 fi  펼 을  맺고 . 있다

I 

1) tEl%  딸와 /];  의 g 덧

/]%3  의  크기와 5  추명 는  의 E  패턴을 t,L  소 으로 , 볼때

g 다음과같은혈  가  있 . 다

m PSA 는  적으나 2  얄뿌 가  커서  많은  들을  괏
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' 으로롯해야  하는 8  이나  서비스일수록 (y  의 3P  으로

. 챙하게된다

mn  렬으가  아주  높아질수록 w 혈 가  낮아질수록  깝

WR 꽁들의이웃에호댈하려는 이 . 있다

I(t  의  에서는 76%  흐의  를 PS  하고 . 있다

/%l]  이러한 에  따라  호끄 5] 보 T  료의 3  던협 를  살펴보

, 면다음과같다

>  소 과 iA f[  평  가의 ff 벼

E·L ( il]·L ) -t%%rh  쯔 ( Tt 

( 1 ) 평 양륨 X(6 켄

twIG[i  딸을 711  로  헤도 ) 
- 7 )T  별 ) 41k 티

githt 

2< T 30h  호흔 옮

( 2 ] 협 딸함 ( 3 
4  앨프 챠

W) 

trl Ts-t>OR 찰
.  

(  3  얄합 9  ( 1 fgp  볏 ) 
쇼핑센터

/I% Tt%ICdf  효 삽

( 4 ) 멸 법륨 s 6 츠

수퍼마켓

E·L ( il]·L ) -t%%rh  쯔 ( Tt 

( 1 ) 평 양륨 X(6 켄

twIG[i  딸을 711  로  헤도 ) 
- 7 )T  별 ) 41k 티

githt 

2< T 30h  호흔 옮

( 2 ] 협 딸함 ( 3 
4  앨프 챠

W) 

trl Ts-t>OR 찰
.  

(  3  얄합 9  ( 1 fgp  볏 ) 
쇼핑센터

/I% Tt%ICdf  효 삽

( 4 ) 멸 법륨 s 6 츠

l 수퍼마켓

&,L(·j,L)-t%Oh (Tt 쯔 twIG[i  딸을 mw  헤 ) l 
l ( 1 ) 평 양륨 X(6-7fIT 켄 ) 별 l 
l githt i 
l , l 

l l -  ‥‥ ‥‥ . l l 
l l ( 2 ] 협 딸함 ( a-4  챠 W) l l 
l l tr ' l . l 
l l l ( 

- 
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2)1%CR%k) 릇 1  흐험의  포

tPs 응

Ith  롯 은  다음과

 같이
f ?트할

 수 . 있다

m t,Lt  털
m  

/];A5  들이 '  모여서  큰 fIb  별을 FlX  하고 . 있다 Tf g 흐 a 
fEW  고눔 이나 +l]g  이  크므로 ttk  가 , 비싸고

 쇼핑센터와

  같은

4 

t,L flAt  려 롯 은 -  탈 TI  톰 로부터  이긋에  회하기  까지의 g 

Ed-  과을챨겻할수있도록 나  서비스를 · h,A  답 하여야

m  

. 한다
' 

l]A,L  머
' 

w 

t, Ak  려 그 텃에로의

ACI  할을
g,LEs  에서

RIf ?할
 수  있도록 I 

Pd 철  의 & % 1 려 ·L tt  에  롯 t  이 7) ]g  된 . 다

AACp,L  의 Ah& 
' 

w I 7 호 s'  의  프를 +,L  으로  르이 96 . 된다

i nw 
a 

y  로 510  소할  수  있는  용를  위하여 .;  버스 샬등 &A 이

gy]  한 '  퐁에서 .. 홍한다

이웃가게
m  

ag 753  합춈들의 해 를  위하여  아침일찍부더  밤  늦게까지  호
w 

J&d  을 us  하는  구멍가게  등이  이에 . 총한다

w 

n Ah 홍

g, 

4 str, 롯

ffi2  량 뎔

 및 g 4 할

 푯나

  얄앎등의

m,AA  가 꺼 털에서 EMC . 된다

' 
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5. T 의 ti +tyx 앙  올

T4  이 6  에  따라 ( cretailhiea/chy]  효딸 를 79  하게
m  

t 되는쁘  은 W  빨로  다음과 . 같다

(1) r 1·L$g 수
. 

56  마다  송를  히하는  얄는  각기  다르게 . 나타난다  이

w 한 를 8  의 (](range-ofgoods)  라 . 한다

·L  설 에는 l]  가  긴  을 UR  하고  이웃가게는 ]  궂 가

, 짧은즉  로 2  샷 가 dS 한 Y 을 nw  하게 . 된다

+  이 nw  하는 8  의  호이나 ti  은 T,  의 MSj3  을

(  돤할  수  있는 <D 끕 의 W 와 Mj] .%<t · . 에 달려있다

1  이러한 숏슴에 A%4  하여 %,L, ,L, t, c  및  이웃
4 

. 가게등의관계를보면다음과같다

/j%6  의 <  쇼딸

(l]LL h 

t 
f 

l  벗쪄 l 
1 T 

,L 

k 호

<, 21 
Irn  

h%%a% 

<, 

이웃가게( l]·L%w C  ) .  a 

[ 
% f(k) t i )]] 이웃가

eamawarn-T, 

$ ) 
hlg11rnarn-%d1rna-aaarf il] 이웃가게

·L  

d4-la-Sd--%-< 

' 

il] ,L  ). L  ) 

t 

, L  ) 
-- 

.. l 

, t  
L-l 

% T  데 m  

( , T l % 
r-Ie-rn-s-rn 

l % l 1 m 

m  

m  

 m   

f(k) e-rn-g 

( L) 
%mIllIrnrnrn-W-4 

l 
T t 

8 

sw 

m  

m 

- 72 - 



(2) t  와의 c·t  및 j]  취 에  의한  푯

.L%k  의 g  는  많은  숍들이  적룻하게 L  할  수  있을수록

. 높아진다  흐츰하면 1  숨이  커질수록  에다  마진이  높은 8 

UR 을오으로 할  수  있으므로 ( 274 뿌 효 fl]3  도  크게  되고

tyrn  또한 . 높아진다
. 

5;(E  팡는  이처럼 /SA 된 tw 를  할  수  있는  과  많은
w 

·(  흠들을이 으로 .  히할 수  었는 LhP 이  놀을수록 X 헹

T>  이 ·  료한다고 ·  짓하고 . 있다

m  

%9  습  향  를  이할  수  있는 j]  은 c·t kl,fF  에도

a  그 향에  대한 r J  이미지 나 Irn  또는 w  과도 g . 헐 된다

6 .·   흥 a  턱  의 2 m f{f  과  평  웃 )y R 

t  널의 Atl<  수과 AR 펼 을  욤급하면  다음과 . 같다

(l) 

t  의

A  과

5  가  서로  모여서  의 m 를  얻기  위해서는  다음과 611 

. 이뎔되어야한다

m sse  및 g 2  효소 에서  가장 Itt ' 인 R 가 ESK 는
s 

. 곳이다
' 

m  

l  

1 축소  및 t  으로  되는 Y  봇 이나  서비스를 W 

a  하는 . 곳이다

eft  흡 이나 i  에  맞는  디자인이나  스타일이 i 'E 되어

R  쇼핑을  할  수  있는 YE 을 UN  하는 . 곳이다
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g was  에  따른 , 헤이이나 2  숍에게 2  샬 f5  쇼등의 562  량

T  을 하는 ffr2, ]RW 오 인  횐히가  이루어지는 . 곳이다

m  

4 

1  이러한들은과거에는르할떰을팝했으나이제는할에서약간물러나서 푠가

.f+l]  하고  이  률한 x  를

. . 끼고서한다 캔다
.  

5  한편 가 9  되어 9  하는 we,  그것이  갖는 %a  은  다음
4 

. 과같다
' 

' 

·CO  멱에도  몇번사용되지  않는 69  덧 인 BY  이나 me  열

p  를 ·  위  한  챨  이 . 다

SE 에 .  있어서 멸조한 Eb  나 AS 의 j)  이  엇이 1W 쭙

X  으로 하는 8  을 os  하는 . 곳이다
) 

Ah  녕의 a  녕 를  가진 ·tr  에게게 - )ty, 끼 노 52 럿  및  이

$A  른아침부터밤늦게까지음하는등슨효를슛 하는  앗

. 이다 .  

. 

' 

I  

(2) 1th 봇 . xtrt 호 %a ) 
.  

m  반드시 st  이나 4)C 의 m 를  갖고 . 있다

t  헐 삽가  높을수록  반드시  블록소뽕가 Ah (  롯 녀 으로  펼되어

. 있다  그 Ri s  으로  폄될수록  송를 9 . 푤시킨다

AA 롯 이 '  블록오빨로  펼되면서  블럭의 tt stu  을

Xt T· 위한 습 Ai2 , 수 , 슷  등이  려되어 , 있  한

st  껼욧솝들이깰하면서많은멸을에서보낼수있도록 흐름과

. 흘솝의  호름을 9  하고 . 있다
.  
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tt  이렇듯 인  흐름과 %t  인  흐름이 m  되고 ry{될수値?

&Ah  빌소빨가 8 . 한다
I  

w 

4 % 의 Wj)  창 으로서 · . 르 , 버스쌈 trI . 끄홋  서
x 

&, 비스 , g  및 ii, 렸 %fb , 향 as, a  센터  및  후협

g  봇  등이  있을수록 ,L  취 으로서 sc  툿 · . 한다  단순히 tr ty 호

Ah  만을 으로  갖고서는 Ah+  쇼핑섄터 W  노의  몇에서 IS+  하

ms . 기 하다

s  은을  흐름을  샬시키는 8)V, , LLl, 
m  

t, 팽 )Il  등이 Xtth 1  적를  통과하면  크게 n  할  수가  엾
m  

. 다

(3) CP 왕뽕 의  포 .  

m g  할회 , 

· 

4  

2 콜 ' 8  버스 훅  발이나 49v A 에  별펫으로 .. 펼된다

t5<E 나이롯 이  숯해져서 9  흔의  흐름을  막
4 a ,  며 또한 AS  역시 s  은의  흐름을  시키거나 7 . 시킨다  따라

s  서이러한 랴호의 ]t 롯  멸은 ELS  되어야 . 한다

W  꾼 슴펼얄오

y  블록소를 로  펼하거나 cl  슴며 향과 T}  향야

77)  하여  하는 . 헷이다  나  이한  펠의  엿은  자칫하면

t>tP- iRSAS  흐름을 SAt·Ie]y]pl- frl% XtitW, tWW, 

Ak  슴후옹 로서의 3  렬 y  이 Ih  끄 되기가  어려워서

x  맨하기 . 쉽다

- 
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twht  형 냠모
' 

Tt  을  그  솝로  갖고  있어서 3W% 얄 가  흘고 n  향 욤이

HY 적은 을 W  하므로  그  막진이 . 적다  이러한  르의 un 

s 
-28  으로써는높은 나 f% 를 % 할  수  없으므로 tAt  뮴뽀

y 혈모델을  할  수  밖  에  없 . 다  그  러  나  이  명   모  은  반  드  시

6A.  을갖  있야 o] 하 T1  와 m 2  는  곳

A  은 로서 a  흔의  흐름을  흐하지  않 MA 를 'P  하는 2- 

4 dc  별의  가  있어야 . 한다

% 

4 ' 1t 함괼 lib . 쎈터보
4 

im, 
a, hrn, g  쇼수량멸과

tr ?들의

Kibdt  샬

Ak 을 g  에  함으로써 t, tAR 펼 를  할  수

MSj]  있는 을 ,  무하는 . 펼헷이다

),gg tiSrt,it.] Pl, -T 수 h5 33 노 Id 8 하 iEM 2 % 

Ib  호을  위하여 8  과 7  을 mI ith  하는 SE 이  짙어지

. 있다

7  헬에서는 ts  숍의 1  도 %Ah  와 s/b  가  부각되므로

J 

PAY 의

X  호보다는
s  흔의

ff ?에
 맞는 89 최 1  호보뽀을

71  으로  하는  쪽으로  기울어 . 전다  따라서 +/j·  별의 S( MA 했

I 
ff 이  된 . 다 .  
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7. iiiTft  의  머천다이징 (merchandising)   의

y2x  왼뮤하게멸뮤한합썅와 으로  호하여  온 Ib 7  휴 못

'  들로하여금새로운 SEA 를  심어주  새로운 g 헵 AT 에 ' 익

A 숙해지도록하기위하여는 한  이 J21,% . 하다

r  이것이바로 머천다이징 J ( merchandising 9 . 이다

r J  여기서 머천다이징 이란  바로 rhIb  과회으로  소개될  수  있는

,L  데이것의 은  한 5  밥 에서  한 , 로을  한 w  으로

· 8  한멸에가 죠로하는 을 SA 할  수  있도록

. 하는데있다

/(  이것은호을읍하는 펼에게  있어서 IAt  으로 t  륜 되

t  는 언

tr ?이기도

 한 . 것이다

·]·]  한 T%ff  갖는 531bi+g]  을 ]g%,%- tth .1 하 g  는

g  먼저그 탁에서  흔히  되는  부터 %to  후 으로  할 g, 

7  가 . 있다

0) Y/b  템에 1  멸되는 stm 

1 ) t  소 ( variety ) 

Yy1]  어떤 후 에서 wa  하는  서로  다른 7  가  얻마나 ]rn 많  쑹

. 한가를하는이다

2 )  뎔 ( assortment ] 
w 

35  의  를  나타내는 . 이다  를  들어 2rn 빵이라 '  한다면

s, 

, 쑹 , 크기
 한  밀가루의

as  등이

 모두

 트슘의

  호
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. 이된다  이러한 .9S 를 A7cassortment 숨 슛 factors] %z 라

. 한다

2)at M(stockba1ance) 후
.  

'  트숨을
 갖추는데  있어서  잘  팔리지  않는 8  을  많이 %z  갖 있

w 8  잘팔리는 은 t  가 )F  하다면  이 A  있는 4  호를
I  

. 갖고있다고할수가없다
a 

.  이 러한 tWW 17  에는  츠슘의 Ill[vi」eidthofassortment]q 

Xt  뿌  및 t  후에 R  하는 s  쇼 쪽을 1  쇽 해야 . 한다 tR 쇼
I 3  의  끄욕루이  높 t R 후 에  대한  마진이  높아서 tMR3 

fl]g  에대한 이  얼마나  되느냐에  따라 tx(stockba1ance) 

. 을한다

' 

' 

. 

'4] t t . cst ockplanning]  람최

. 

% 

R  스톡이란 하기  위해서 )L·  앗 하여 7  렬한다는 e  숏가 P3  되어

. 있다

t  뿌와 tbr ?과의

1 3  허 를  보는것이 % . 호 하다  에를들

tWA  어 펴이 5  라면 s2  의 8 6  얄혈 을 5  하도록  해
a 

. 야할것이다

5] M c 람헤 redtlction planning ] 

Y 어떤 이 iid  이  지나거나  이 .m 지나면 도 . 떨어진다

s  따라서바겐세일과같은레이 를  하거나  또는 IR  템 에서

IV  하게 . 된다

' 

J 4 

BEW 그리고 인 t  의  도  해야 . 한다  이러한 tt 

iSl  미리  하텟하  나서 l3  흐을 ]y  밖 해야 . 한다

6) SAawc OTB:open-to-buy] 
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w  트에게 %. pp  노을 . 뜻한다  집 8 ]  된 로 t  후에 R 

5  할수있는 쇼의
 별가 ,  헵되어있기

 때문에

  발툐솎의

t  와으로 A)Lwa  이 flj . 된다

7) (model 모델스톡 stock] 

t ·Y 짜 에  맞추어서  흔 8  뮤의 51  쬐 로  어떻게 t  후를  갖

t  는것이푯펼 인가를  나타내는 . 것이다

m 

8) 2R( 쇼 헤 dollar control ) . 

a 

>tYa 값비싼이나 4  의 lIM6  할 을 R  하는  것을

a 

t%( c 헤 perpetual control )  라고 . 한다  이것과는  달리 St 

+  으로나 에 69 g%69  으로  첸하는것을 AB9 R](non 철
m  

perpetual control ) z 라 . 한다
' 

. 

(2) h/b  첼에  있어서 47 호

1)8{b  호을  하는데는 17  다음 에  대한  옳바른  팠를 y 
a 

. 하고있어야한다

w 
m if  가 s  하는  것은  무엇이며  얼마나 p  할  것인가

h21  혈흐하려는의 할은  어떠한가

a 
w  휴율  모두 g'  되  위해는  햅펼  얼마나 57 

i  될  것인가
.  

I a Y  므숨의 t  은  얼마나  되어야  하는가

t  누가가잠좋은 가  될  것인가
' 

s 

a 

zK$  어떤스타일이나 이  솜한가

,  .M 한 Y 의 269  챘 인 Edt  은  무엇인가 .  

- 
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2) WE  호의 9 

I TAW 9A&( top-down approach ] 

·RE1 11 크 쳐 6@EH2  을  집 s  나 rl]  로 . 횡한다  관렛핵

rpt 역  의 i  멸  한  과  볍 t  와  멸 + t  호  를  제 '  된 p  h s  과 hh R  하

g  여솔 의  그로을  하는 ]A . 이다  이같이 9  된 p 횹얏

4 

rp  호 에서

tME  홈에게

ty ?된

s%W 을 OTB 라 . 한다

.  
6A 노 AdCitem-uporbuilt-upapproach) 

6r%fj  샬또는 로 g, g PAhM, 쌍요 yp  딸
m 

p , 첸휸 TtRRs  에  대한 g  등에  관한 g$RfA-  를 ff ?짓
a 

. 는다

' ' 

s  이러한 험를  하기  위해서는  어떠한 .  뎔쬐에  횻을

5 
. 둘것인가를한다

' 
m  

J 

4 

- 63 . 써 으로  흥횹들은  윽한  뎔쑴의 s  회가운데  오  몇가지

g  의 멸에 31]  서 K ' p  앗 하는  것  뚜 . 나타난다

lzl<y 한쪘은  있 . 마찬가다 t T 

2  는  고 g  의  이미지와 % 초 s  점을  생각해서 5  의 & 

39  인  zk  후  을  량  해  야  한 . 다  어  느 w  라  나 : g  많  은 Y   을

UK  하고 . 있다  그러나  그  많은 SE  가운데서도 h tI  땀 를 35 

Y 하는 이 . 있다

bI,  노의  여러가지 7  겻눔 를 ·9t  하는  경떨을 % 뎔눔 의  헴이

. 라고한다  이러한 1  헐 에 1  옐하여 ast  인 tw ]Crnodel 함흐

stockpIan]  을 T(/p  할  수 . 있다

' 

dc  이러한 를

-  빌 아서

g  총협혈 흐도과

MAS 을

 5],  향
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ny]  쌉 로 (Et,  슴람함으로써 &p & 소 평 툐 을 st  하는 3  손을

LbA{(bottom-up,built-up, item-upapproach]  이라고 . 한다

3) MEYE 의 9 

I  습들 z%.  릇  하는것을  모하 PS 을 A, 

i 
. 야한다

. 

· 2  얍의호은 들이  찾는 8 , 르  없어서  팔지  못

2, 하는

 잘  괄리지
 않는

Y, 
 쓰숍의

TA 

p   의

B 을 gt  에 ]  뚜솜해야 . 한다

)g  웁양에서 하고  있는  닦의 g, + ]  므슘 흐 에서

g  보완을두는 홍을 69  휴 으로  효하는  롯을 ST  하기도  한

. 다
, 

i '  씹 Y8 )j  목 로 ;p  의 f , 후 3  또는 yb,y  습로부터

T 를 $if( . 한다

w 

· )[1  얄의보합 를 9b  하는 < YE 둣 의 A,  어떠한  디
m  

w 
ff ?자인이나스타일이 될  것인가 7  초 ]  샬의 Bis  흔들이  찾는

i%d+  스타일은 인  스타일과  어떤  차이가  있는가  등등을  합해야

. 한다

58  으로 PM 얄 가  높 p  양 로이  많은 @8  뿌 은 t 
4 

$  의 2  에 T  하며  이러한  경우 t t ]y(  호 룟 흐을  셔한다

q 
' 면비록마진은적더라도  람후이  높아 ffl]  초후은  오히려

W 딸  하게  된 . 다
.  

4) 

1%S  끄 의

tA 어떤 를 g  할  것인가  하는것에  대한 qM  에는  다음
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T7  을  해야 . 한다

m  숍형롯 g  혐마진 과  마진  헝 A  및 )g 송

W (  수 (%  ) T  의    Y  의  습  효  덩  뇨  홍  숍  의 . n 

w R 효 솔 t 3  의 8  e M·  의 ta,  홋의  오오

A,8  쟐 의 T,WW 협 . 등이다

' 

(3) 3-W  발 사이클의 3 

/j%  에서 i8  을  해서 s  하고  다시 p  뺘 하게  되는 A 
t 

꾀펑은

4 , 첫째 mn ' 

4 
t  

, 둘째 tw3 

, 세째 gA 
m 

4 , 네째 W ' 

I 
, 다섯째  레과 a 1  솔 등의 s  잘알로 9  할  수 . 있다

d 

l)sa 78 체크

' 

m w n  한 IS B  과  핫 s  의 m fb 

mt ‥  및 )Lac  의 +t 

.   청 4  샷 와 ' AX<  수 sw  뇨의 tIt 
4 

4  

&  르노 8  의 W/,w, il%, g , 덧 쳐 8  꽃 의 )L7  헝

'  에서의함델대로의 77%D 뻘 좀
' 

l 
k(  노의  탭을  초할  트들의  숑  및 +ttl, 퀴

2) tWtw 
a 

8  의 u 읒  및 )L  에서 Eh  에 h]  르기까지의 7  초 으로는
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m s, , 습 2r ?펀 에  관한  헐 tws  의 y i sa 흔후

4 

2  로즈 할  수  있 . 다

4 

m g, , 돗습 % 던 에  콴한 :A 

, 첫째 T%c  한  모든 8  푯 의 , 호 , 렷 , 크기  스타일  등이 11  멸

.  핼와흐이 없는지 . 체크한다

.  , 둘째 MS. 1[1 tP 쪼 이 t  모이나 ,  욉과 -  하는가를 . 체크한다
w 

, 세째  슨 Y 에  표시  표찰을 2 붙이 p  를 V, . 효쁘한다

, 네째

t  무밥의
$,, 8  의 a  케과

 할혜
 있어
:gry ?의

/ 

a 2·  를받을 가  없는지 . 체크한다 .  

, 다섯째 · 'm  잖 에서  여러곳으로 %  덧 해야  할 , %f  덧 올에
M 

h , 따라 후 , 뚜습 sa . 한다
, 

l 

, 여섯째 R  또는 3  며항 에 Y 의 i]a, 궂 6UB7  좋 를 5 

· f%i  힐 발하고 쇼을  위해 Yte  과 lj8  텀을  꽈 5  한
a .. 다

' 

, 일곱째  머천다이징 n  의 +  에  따라 Y 을 9  하거나

. 잽시킨다

p, Y 뿌 왹  무

8  을  항상  향하여 , 팔멸  겻을 WtL , 하기  위한  쌀흐를  취하

A 고 이  있을  튠 .  의  홀와 . 못쿵얄을  취해야 . 한다

t 3 뿌
' 

w 8  잘팔리는 은

ty ?효를

 하여 t 2w 뿌 을 tilL  하고  잘  팔

8R 리지않는 에  대해서는 gyl  효를  하여 t  뿌휴후과 tRR 
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5  첸요을  높이도록 . 한다

4  푯의 .,L  은  슨 %8 %5j  펼 로 t  후할할에  관한  팠를

'A 
· t7  하여 6 얄 - a  의 %t  함최을 ]  하 그하는 . 것이다

3)  의  걀

.t]09 ' 으로 Ip  은 '.yE,% 에  의해서 $Id, . 된다 l]  매에서

a 

16 
 을  향함에는 (0 fl] 4 6 효

   잘  팔리

 지
 않는

8   의

1 /b  쁘 열 에 y  착 트하기  위한 s  흐 의  쟐등을 +g , 한다

I 

4  을  뼈할  때에는  어느 t+  의 M  으로  얼마만한  핫호을

IK 언제까지  수  있겠다는 Sf  이  있어  야 . 한다 .  

,4) RA3 

;  쇼 합을  위해서 St  한  쇼은  로서 Il% . 된다 ln  츠는

a 
B  숏  이 n  한 8  에  대  한 ttt  을 W   와  혀  된  사  람에  게  잘

l 

Wd ]  알려주어야하고 가즈 에도  류해야 . 한다  는 s  한  사

<  람의 조이  있기 . 때문이다

' 

l  흐춈가 W 에  응혈하는  떵는  다음과 . 같다

I 

a/<j]   의

Wit  람최의 (FA 

Y 홋횹와하여 의

Iff  을을

 위한

(   밥 효흐와

9, 멸 , 솜펼빰펼 %  이에  관한 7 

i Kt  가  여러곳인 , 경우  얄에  어떤 8  을  언제

At  쯤얼마만큼이나 할  것이며  이러한 Y 의 Sf 5FIg  모 를 t· 

d 

/6 

 하

 여

 야

 한

.  다
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Kfr '  솎에게 8  의 , 툿밖 W13  펄 의 T7  등

% 의를쌈 한 . 다

'5)   람에과 E] 헝 . 
i  숑의 d% 를  가장  잘 (  별시키면서 t!]'  표을  시키도록 g 

- n  )  흐떨  을  효  하  거  나 e ISl  하  여  야  한 . 다

. 숍가을해야할은다음과같다 .  

·  

I  살  솎의
g' 

' 

· 6  욤의 ·A-PSt,7)a,Y  과서비

>]  대한 @%t;3ffT7 · 

, 컁 Y 과  스타일의 g /h %]  감 흐의  뎔숨

w 

gy, <8  에  있어  해야  할  뺨

b  과 t'  흐의  죠에 Z,  한  으로서

a) ghS 

b) SE] t R 며 의  과 tg  의 9 

c ) g 1 쇼햇

d] )j 멱별묘 )k  뾰 호의
 . . 

e)  마진의

 흐과

4fl]g   의

f) 175]M  멱의 ;%' 과 )YA(  송에  관한 W7  등이 . 있다

]  헤란흐 과  와의  톰를  죠하는 . 경청이다

(4) x 1  과 의  얄딸

sB 의 g% 은  철저한 gp+a  호을  통해서 . 이루어진다  이것은

"  잘 WE  하면  이미  반은  팔린 Alcwellbought,halfsold] 셈이다
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. '  라는맣이잘 나타내어  주고 . 었다

lfi ?따라서 회의  꺌딸를  보면  다음과 . 같다

w 

(1) i{d  캘린더의 f/%c 

l (2) ·  므봇히 fFR 

m 

(3)  흐 - %m<51. e.  떨레

(4) T 의 ma  과 i%] 첩 . 
(5]  모델  스톡의 (F)C 

J 
(6)  앗   경의 1] 촘 '  과  앳 77 ' 

s 
m  

(7)  뎔놈의 9/E % 

(8) g  의 tra . 등이다
.  

a 

12  람 t /b g IR 'Itk  ·T  못  들  은  찰 g  하  는  데  는 Itt  y  도  호  꽃  하  지

t  만 의  조합 $  멸 가  되고 . 호의  재피를 g  피부로  느

af ?낄수있는 의 ·s  즙 가 & 히 7 . 초 하다 .  

R r  뉴에서도 T 은  가장  첨단의 g . 량이다 T 옷

a sc 에서 t  하  려  면 8 ib  가 21  에  서 i  운  한 j 흐  이 ·Zl, 7  하 . 다  우  리  나
a 

(mrchandising)r  라는아직이머천다이징 의 WR 가 T  모한
x 

. 이다  이 9   의 ry   는  히 ' IEc  t&   의 ii X  함  횟  알 A g 
a 

d$l,f  페밧한 t . 이다
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IF, s 
4 

- t  찰 으로 r J  서어비스 는  봇과 n  쯔 을 ih-  한  다른 .  모든

A  행을 g  하는 . 것이다  따라서 R  율로는 TiP 의  아프를  오

7 조하는이 A  푭로는 R 의 r '  서어비스 J ;  에 a,  효
f a 77 c  및푯 땅 폭을  한 ' 다른  모든  합으로 . 된다

.  러나

rfb  의의 A t  이란 t60 1  으로  히 ]  첩 되고

2  소롭이나 형는 93 오  합에  의해서만 l]b  되는  것으로  되어

. 있다 .  
' 

, 

4  이에따라 이나 r J · 서어비스 의 vt7  이 Et  호 인  으

[HTWElf{  로팔되어그 흐가 흐봇5「[g례녈  핫인 twt  호에서

m  

F.fF  되고 . 있다
' 

' 

Au 듯 소

 는 rfh  의의

(ASf ?홋 은

1 m 
4 

2 
i 

/y  로  볼  때  츠 4 흐  그리고 s)  슈으로  나눌

. 수있다

g  여기서도 이

 그  소탓을

E  하고

 므말에

  의한

t  과몫 큼은 2 3 에 i2  헴을  썅춈하 . 있다
' 

. %  에서는

 쁘혈에  의하여  감뎃에  따라서 8  이 ll ?되

, 며  모든  홋항은 CPA-  허 리  송에  의하여  델되고 . 있다

w 4 
a g60 흐낼에의한봇은 Pli  에  숏챨를  두고 , 있는데  이

Y 것은의껍챨로서 의 32  을 X 쟐 R  시키는  데

. 크게층으하고있다
.  

A t  옳은 g  썅 g  들이 1 A  므 홍푯에서  호한 g · 4  조
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5  의 -  를 tr ?들에게 W  하는 . 곳이다  이것은 %  묽들의
w 

E 호 에 3  효를  혈해  주며  을 . 깨한다
T 

BM 의  호이나  그것의 V  덧가 cr1511 t  롯인  헤에  의해서

EB 이루어지고그  역시  의 6·T  격을  통하여 6  해지고

. 있다

m 첫 는

 이나
 흐과

 더불어
ff ?의

 호픗한  이며  호

2  호과를 시키는 rp /FBb 펼횻  을 77  하고 . 있다 MI] 

I 
m 는 TFl[  나 T  과의 2  한 L% 멸 를 6  하면서  그들의

7  를 f5  히 16  하여 t  허이나 m 쇼 에 %  함으로써  호

·J2,% 에 한 E6  랄삿솝의 %1j  폼 도 . 한다

/1% 은 T  들이 5  호에 ·2,  한 MS 을 2L  팡 하여 W  함으

t ]  로써픔의뎔프가 . 된다 /F  은 T  둘로  부터 6 

, 후며 Il, 꾸챌 51  그리고 5 ]  텀된 로 ·t% 을  하여  이에  따라

m 한을럽 로  부터 )  쌀 습받아 ) . 덩 한다

Ri fhf  이밖에도 후 챨로서는 &, , 보 g t, 푯 Pl% 함  리

1 ] 슨 쁘  등이  있으며 M 의 g  에  따라 tAdR 혁

[  의 죵

( A · (b ·  의 RA<f AWr ?등
)  의 M]  를 . 받는다

}WA   s  용  에  대  한  일  카  레  은  역  시    델  촛 p g  에  서  앗  으  된

. 다 ' 

+  다른와마찬가지로흐카뎃에서잣으된 회은 T 
a 

1  략멋  에 . 된다

A/1  뿌 숭  는  즈헷솟에서 ·w 된 5  촛 에

T  대한순를받아 들이

Sd 
·%b%R,  샬 을

  하여
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Al + ' 쁘및 층 휴을  통해  그 T  허을 s  숲 ·s ]  휴 쒼함

s %  으로써 슴 으로 ;  을 '7  하고 . 있다

]7  이러한흐및헐 에서  모든 ii n  평 이  되고  있는

4b  의 a. m ' 까지 em  로운 sa  를  전혀  모르는 Il%It  즈 T 

4  들을 초푭 ttW  홈로 g  시키기  위해서는 iA5  의 % 

. 욉이호횻하게된다  즉 6%Ef  에서 stAN  시스템의 {b  노 에

. 눈뜨게해야한다
- 

M 

W 
71  초 r ?히

dh  뷰는 Xt  으로 iA%V  팍를 T 
J 

A  들로부터 시켜 . 왔다

g 따라서 y  는   된 S  닥  로  남  아  있 . 다

/,  엠에관계없무릇모든 멸은 y s]  하 는  이 , 있 g 

6  하  하는  게 ·y  을 . 된다
.  

d%7  탁는 el]  의  살에서  나타나는 tIto·%fbt 4  리 t 

o7  인  뽀을  가장  잘 11% 펄  할  수  있는 t  탁가  될

. 수있다

RY 그것은 효 이 T  의 ·  을 sw  하며 AE 의 ,LIt  에  가장  깊

ff ?이스며드는 이기  때 . 문이다 6  히 &  핏 소속에서  살아온 ib 

T  류 에게는  하고  쿵좋은 Y 효 은  빳롬의  학이며  가장  큰

7R 퓨 를  할  수  있는 )511 1  미 프가  놓은 ]  요없가 . 된다

1121[k 따라서

tr ?들을

m  쌈로

 앨시키는데

 있어

  큰

4 9  를  갖있는 iY  평조은 Il%f&  흐에 )g·4  시키기  위해서는

76  쑤가 j2% . 하다

1  즉먼저 의  헷을 &,  하 flAcAk  르 T  호과 T 
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t  의 양를 .  하며 At  를 mm  하며  그  다음에 Il%wt  에 )FW 

t  할습 인 (merchandising)  머천다이징 이  마련되어  있어야  한

. 다
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